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ті великі поміщики, які самі 
обробляють свою землю, по­
винні зберегти спої земельні

ИЇІЙ..... .

Москва. — з Парижа теле­
графують: Преса сповіщає, що 
організовано міжнародну юри­
дичну комісію з 9 членів ДЛЯ 
нагляду за ходом процесу тон. 
Тельмана. Міжнародна комісія 
оборони тов. Тельмана спові­
щає, що обороняти топ. 'Гель. 
мана запропонували 27 фран­
цузьких, 13 англійських, 8 чехо­
словацьких, 4 бельгійських, 6 
голяндських. З іспанських, 9

і 32 болгарських мільйонів бутлів пшениці.

нім зі своїх передвиборчих мі­
тингів, що коли 19 червня на­
ступить зміна уряду, то фарме- 

в південнім Саскечевані бу­
дуть гинути з голоду, бо лібе­
ральний уряд не дістане допо­
моги з Оттави.

На доказ того, що консерва­
тивний уряд Бенета не буде 
вітчимом для саскечеванськи.х

НОВА СІТЬ ЗБІЖЕВИХ ЕЛЕВЕЙТОРІВ 
НА РАДЯНСЬКІЙ УКРАЇНІ

ту- 
делєгації 

у роз- 
ііреен

приїхала в гості до сво- 
брата, має тепер спараліжо- 

з

“НАЗАД ДО РУЧНОЇ ПРАЦІ”, КАЖЕ НІМЕЦЬКИЙ 
МІНІСТЕР СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА

Лондон. ■— Останніми тижня­
ми циркулюють повідомлення 
про великий заколот серед се­
лян Померанії (Німеччина) на 
грунті того, що, всупереч обі­
цянці фашистських агітаторів, 
великі поміщики без перешкод лсний 
володіють далі своїми землями.

ПЕРШИЙ РАЗ ВІДВІДАЛА ТЕЛЬМАНА
РОБІТНИЧА ДЕЛЕГАЦІЯ
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яка реальна, 
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над якістю і грейдуванням при­
родних продуктів і може зовсім 
заборонити продаж деяких 
ґрейдів, а продаж інших обме­
жити. Кромі цього встановле­
на рада буде мати повне право 
заборонити імпорт або експорт 
якого-небудь продукту чи то 
грейду, який підпадає під цей 
закон.

Деякі провінції вже ухвалили 
додаткові закони до домініяль- 
ного

тивні посли, один ліберальний |ТіЛЬКи тоді останній 
посол

ест

сільського господарства Дарре 
знову був змушений виступити 
па селянському святі у Старко- 
ві з демагогічною промовою 
для того, щоб заспокоїти по­
меранців. У своїй промові 
Дарре нападав на великих по­
міщиків. Проте, заявив Дарре, ред сільсько-господарських

го не було. А це значить, що 
коли він видасть всі ті гроші 
на дороги, то провінція знай­
деться в такім положенню, що 
буде потребувати мільйони до­
ларів на їх докінчення.

Ліберальний провідник обі­
цяв, що коли його партія прий­
де до влади, то першим її зав­
данням буде “вглянути” в спра­
ву фармерських довгів. Ці 
довгії Ґардінер думає “полаго­
дити" в той спосіб, що дасть 
фармерам від 20 до ЗО років 
часу на їх сплату. В тій цілії 
Ґардінер пропонує встановлен­
ня спеціальних трибуналів, які 
мали би погоджувати довжнп- 
ка з вірителем.

Таким чином ліберальна пар 
тія в Саскечевані думає дати 
нагоду задовженпм фармерам 
працювати на морГеджові ком­
панії 20 або ЗО років довше.

Сарбрікен, Німечична.—“Ме­
не били в минулому, бють і те­
пер”, сказав Тельман робітни­
чій делегації, яку фашистська 
влада перший раз за 14 місяців 
допустила до увязненого про­
відника комуністичної партії 
Німеччини. В склад делегації 
входили 3 вугільні майнери, ви­
брані робітниками своїх копа­
лень.

Таємна фашистська поліція 
дозволила делегатам поставити 
до Тельмана тільки шість Запи­
тань. В своїм звіті делегація 
між іншим говорить:

Коли ми домагалися права 
запитати Тельмана чи його 
бють або тортурують, то фа­
шистська поліція відповіла, що 
це є політичне питання і вона 
не дозволяє ставити вязневі та­
ких питань. Поліція дала нам 
осторогу, що коли ми запита­
ємо Тельмана. поза дозволени­
ми питаннями, то негайно бу-

Москва. — 14 травня а 9 год. 
15 хв. ранку делегація турець­
кої військової авіяцїї, що була 
на іісріпотравнепих святах 
Москві, вилетіла з Одеси 
Туреччини через Румунію".

Перед від'їздом керівник 
рецької авіяційної 
ііолкоішпк Джеляль-Бей 
мові з представниками 
іаяіцііі:

"Увесь

Союзу Румунією й 
певне недалеке визнання його 
Чехословаччиною і Югославі­
єю з великим ентузіазмом.

Нове порозуміння з малою 
антантою, яке встановлено в 

як 
Ра- 
мя- 
за-

володіння. Тільки безнадійно 
невигідні маєтки треба оздо­
ровити.

Коментуючи цей виступ Дар­
ре, кореспондент “Тайме” під­
креслює, що виступ є позбав- 

-.. і всякого практичного
значення, і поміщики східного 

10 травня німецький міиістер берега Ельби можуть бути ціл- 
....... ~ : ком спокійні за свою землю.

Дарре виступав у своїй про­
мові проти застосування машин 
у. сільському господарстві, що 
посилилося останніми роками 
і що, на його думку, є причи­
на величезного безробіття се- 

: ро­
бі піиків та зубожіння селянства 
Дарре висунув клич: “назад, до 
ручної праці".

Москва. — б травня в Москві,Австрію", за радянську Евро- 
відбулася зустріч т. Дімітрова, ну”, “за радянський світ"

даючи цим до зрозуміння, що 
вона не думає, притримуватися 
лодонської пшеничної угоди.

Аргентина домагається, щоб 
побільшити її експортну квоту 
на 40 мільйонів бутлів пшени­
ці- Сполучені Держави, помн- 
мо того, що там заноситься на 
дуже бідний врожай, не пого­
джуються на домагання Арген­
тини.

Ьритійські спекулянти збіж­
жям не вірять, що в цій справі 
прийде до порозуміння з Ар- 
і єн піною і передбачають ціл­
ковитий провал пшеничної 
угоди. Однак дорадчим пше­
ничний комітет є того переко­
нання, що йому вдасться вря­
тувати серйозне положення.

ТУРЕЦЬКА ВІЙСЬКОВА.ДЕЛЄГАЦІЯ ДО РАД. 
СОЮЗУ ВИНЕСЛА ПРИЄМНІ ВРАЖІННЯ

колгоспу ім. тов. Сталіна Ме­
літопольського району тов. Кн- 
пенко, нагороджений орденом 
Леніна, представник делегації 
австрійських робітників, що 
приїхали па Першотравневі свя­
та до Москви, і представник 
шуцбундівців, який заявив, що 
вони ще повернуться до радян­
ської Австрії.

В ДОМІНІЯЛЬНІІИ ПАРЛЯМЕНТІ ПЕРЕЙШОВ 
ЗАКОНОПРОЕКТ БЕНЕТА ПРО ТОРГОВЛЮ 
ПРИРОДНИМИ ПРОДУКТАМИ В КАНАДІ

ЕРНСТ ТЕЛЬМАН 
провідник комуністичної партії 

Німеччини,

демо арештованії
Нарешті ми побачили Тель­

мана., Він сказав нам таке: “Я 
ніяк не можу жити поживою, 
яку мені дають тут. Якщо я не 
купував би собі поживи за гро­
ші, які мені посилає час від

часу моя дружина, то я давно 
не видержав би.

“Відтак тюремні урядники 
сказали Тельманові пройтися 
перед нами, щоб ми бачили, 
що він не є скалічілий. Тель­
ман зігнорував цей приказ. 
Його мовчанка виявила перед 
нами ясно його положення. 
Для нас було досить.

“Тоді ми нагло запитали: То­
варишу Тельман, а як коло Те- 
ба взагалі?” І тут ми довіда­
лися про всю правду. Тельман 
відповів з спеціяльним огірчен- 
ням: “Мене били!"

“Урядники таємної поліції доріг, який мав заявити на од- 
сказали, щоб він мовчав, але 
Тельман піднявши голос, вда­
рив кулаком по перегородці, 
що ділила нас від нього і крик- рі 
нув: “Мене били і тепер бють!”

"Фашистська поліція нагло 
випровадила нас з кімнати від­
відувачів. Коли ми виходили, 
Тельман крикнув нам на вздо- 
гін: “Передайте робітникам мій 
привіт, але привіт в моїм дусі!" лібералів, коли вони прийдуть

Робітнича делегація кличе 
до всіх свободолюбивих людей 
світу зміцнити старання в бо­
ротьбі за врятування життя й 
освободження Ернста Тельмана.

міри.
Перед голосованням над за­

конопроектом премієр Бенет 
заявив, що деякі люди назвали 
цей закон “соціалістичним". 
Коли так, сказав він, то я про­
повідую “соціялізм” від дов­
шого часу.

Тими “людьми", що назвали 
цей реакційний закон “соціалі­
стичним”, був Джеймс Вудс- 
ворт, президент Кооперейтив 
Камонвелт Федерейшин. Він 
сказав, що це перший “соціалі­
стичний”. законопроект, який 
коли-небудь було внесено в ка­
надськім парламенті.

Прага. Чеська поліція ви­
конала наїзд па центра-ію ко­
муністичної партії в столиці й 
чо містах провінції. Між ін­
шим поліція сконфіскувала ці- 
лий наклад брошури комуні- 
стичної партії п. н. “Не Маса- 
рнк, а Ленін".

Оґема, Саск. — Дж. Г. Ґар­
дінер, провідник ліберальної був врожай, так і в тих де йо- 
партії в Саскечевані, гостро 
скритикував тут в минулу пят- 
ницю А. С. Стюарта, міністра
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виходить кожної середи - їиЬІівЬей етегу Шйпеваау

грср.__ ВИЗНАННЯ МАЄ ВЕЛИКЕ ЗНАЧІННЯ В ТЕПЕ­
РІШНІЙ ЧАС, КОЛИ ВОЄННІ ХМАРИ Н^СЛИ НЕ ЛИ­
ШЕ НАД ДАЛЕКИМ СХОДОМ, АЛЕ ТАКОЖ 1 НАД ЄВРО­
ПОЮ, КАЖЕ РАДЯНСЬКА ПРЕСА.

АРГЕНТИНА ЗЛАМАЛА СВІТОВУ ПШЕНИЧНУ 
УГОДУ, ПІДПИСАНУ В ЛОНДОНІ

Лондон. Аргентина злама­
ла снігову пшеничну угоду, яку 
тут підписано минулого року н 
серпні є гар,шиям канадського 
премієра Бенета.

На підставі цієї угоди Арген­
тині дозволено було експорту 
пані до І серпня 1934 року По

.... До 
цього часу Аргентина переви­
щила спою квоту на 5 мільйо­
нів бушлін пшениці і в той єно- 
сіб серйозно порушила пше­
ничну угоду.

Останніми часами можна за­
вважити великий корабельний 
рух на ріці Плятс. Аргентина 
замовила багато торговельних 
кораблів для вивозу пшениці,

героя ляйиціґського процесу, І вкрили вигуки “Рот Фронт”, 
з австрійськими шуцбундівця- На зборах виступали також 
ми. Тов. Дімітров виступив зіпалко зустрінуті кращий удар- 
великою промовою, в якій роз- ник Донбасу Микита Ізотов, 
новів про ляйгіціґський процес, бригадир рільничої бригади 
а також докладно спинився на 
науці австрійських подій.

І Накресливши зрад цицьку 
ролю соціал-демократії, тов. 
Дімітров зазначив, що тільки 
при справді революційному ке­
рівництві пролєтаріят перемо­
же в боях з буржуазією, йо­
го прикінцеві слова “За радян­
ську Німеччину", “за радянську

ґ ---------------------—
Москва. — б травня в Москві і Австрію",

закону про торговлю, бо 
може ма­

ти повну силу, а це тому, що 
кожна провінція має повну кон­
тролю над торговлею і інду­
стрією у своїх власних межах, 

лежної партії праці на чолі 3і5ез ухвалення цих додаткових 
Вудсвортом. Проти законо-1 законів дом.ініяльний 
проекту голосували ліберальні мав би силу лише 
й два незалежні посли.

Законопроект передбачає 
встановлення домініяльного 
борду з широкими диктатор­
ськими правами, який буде ке­
рувати торговлею природних 
продуктів в Канаді і регулюва­
ти її так, як цього будуть ви­
магати інтереси не фармерів, а 
канадських капіталістів. Всі 
особи, які занимаються про­
дукцією природних продуктів 
(фармері) і їхньою продажею, 
правдоподібно будуть мусіли 
реєструватися.

Домініяльна торговельна ра­
да буде мати повну контролю

нейіоріп .і інк мііііції поперх 2 
мільйони метричних тон ібіаі 
жч. (Один метричний Кіп має!нашої ц Радянськім Союзі 
трохи і>ілі,те як Зіі буииін.) відчуваємо, що знаходив 
Протягом першої ннііірічкіїкеред щирих друаіп. цСо, 
на будову е.іепейторін шідішо! Наючц в СРСР, ми особа 
105 мільйонів карбонатнії. іпираіно відчули,

За один 1933 рік шіоудоііаїві]» ка іццра наша дружба 
“"‘‘І елевеіпорн, які місило її ми пройняті цим почутім 
собі 1 КИДКИ) ТОН збіжжя. В Ми- “3 ин «» ... о

’йу„іо елеиейюр С<и. за псй час "їре 

відчули, добре зрозуміли, що 
1111 шипі щирі, паші Дійсні дру.

Ру. Союзу і закордонних міністрів суботу в Женеві, уважають 
•у' -• —---------перемогу політики мира

дянського Союзу. Це буде 
ти стабілізуючий вплив на 
непокоєну європейську ситу­
ацію.

“Правда” пише, що це ви­
знання в теперішний час має 
спеціальне значіння, коли взя­
ти під увагу те, що Дунай пе­
ремінено у мілітарну арену.

“Перегони у зброєнню всіх 
імперіялістичних країн вказу­
ють, що воєнні хмари налягли 
низько не тільки над далеким 
Сходом, але також і над Євро­
пою”, говорить “Правда".

“Отже визнання в Женеві є 
додатковою ланкою в довгому 
ланцюгу підпринятих мирних 
кроків Радянського Союзу”.

зі. А водночас ми щодалі 
все більше захоплювалися 
тим будівництвом.

Ми бачили на власні очі 
ші успіхи і дуже раділи 
Ми знаємо, що тільки 
водом великого вождя Сталіна 
ви можете здійснювати такі її- 
гантські завдання.

Зокрема, я не можу не під- 
■шачпти досягнення впішії ані 
яції, чудової робот па11ІІ|Х ,ц. 
льотів, які набули найвищої 
сланії, врятувавши челіоскіїщів 
і як і самі челюскінці пнк.інка- 
• III подші цілого єні су".

Наприкінці своєї промоїні 
ші.ікопішк Дже.тнль Ііей про 
син предегавшікіи радянської 
преси передані через пресу ве­
лику подяку і*і іЦнре вітання 
і найкраще побажання у вели­
кій роботі, як людіюеіі Одеси, 
так людності цілого Союзу.

про “визначного чоловіка”, 
урядові агенти поширювали 

Ріджайні історії про тс, що він є кому­
ніст і “червоний”.

Пізніше, коли відбувався суд 
над 20 майнерами, говорив Ге- 
фернен, урядові агенти підхо­
дили до суддів присяглих, щоб 
викликати між ними гістерію і 
страх перед “червоними”. Ге- 
фернен обороняв підсудних па 
розправі і па мітінґу він читав 
уривки з судових зізнань для 
підтвердження своїх закидів.

Невинні спостерігачі, яких 
поліція ранила кулями, не -ді­
стали ні одного цента відшко­
дування, сказав Гефернен. Од­
на з них, Луіза Кінґ, анґлічан- 
ка, яка 
го 
вапі плечі, а Френк Ганна, 
Пробішср, втратив ногу. ,

кордонних справ Радянського

Ріджайна, Саск. — Сасксчє- 
ванський атторні-дженерал М. 
А. МекФерсои буде домагати­
ся від адвокатського товари- бу, а це на особу, яка розпо- 
ства в тій провінції, щоб воно ряджає законами”. Про Сема 
підприияло дисциплінарні кро- Скарлета, сказав І ефернеи, як 

‘ , с<...........................
кп проти адвоката Вілфреда 
Гефернепа за їіого промову, 
яку він виголосив в 1 -------
на політичнім мітінгу.

Гефернен, який промовляв 
на ліберальнім передвиборчім 
мітінґу в Ріджайні, звалив всю 
вину за фатальні розрухи ссте- 
ванських майнерів підчас страй 
ку в 1931 році на плечі атторні- 
дженерала МекФерсона, кон­
сервативного кандидата на по­
сла в Ріджайні.

Споминаючи про страйк май­
нерів в бінфейтських майнах в 
1931 році Гефернен сказав, що 
майнері не мали найменшої ін- 
тенції викликати розрухи. По- 
ліційні урядники в Естевані 
отримали розкази від атторні- 
дженерала. Трьох майнерів вби­
то, а десятки інших ранено, ко­
ли поліція відкрила вогонь.

В ГЕФЕРНЕН ВИНУЄ САСНЕЧЕВАНСЬКОГО 
АТТОРНІ-ДЖЕНЕРАЛА МЕКФЕРСОНА ЗА 
ВБИВСТВО ЕСТЕВАНСЬНИХ МАЙНЕРІВ

“Відповідальність за це й 
морд”, сказав Гефернен, “спа­
дає на одну і тільки одну осо-

Москна, -■ Радянська ге.іє 
і рііфічна агенція анідом.іяє, що 
Радянський Соті ііріноіі>п,ія- 
ючп себе до баїапио ібору 
збіжжя, будує великі .ібіжепі 
еленейтори.

Перед революцією я р,ціі 
збіжеві еленейтори бу їп рідкі­
стю. Від 1924 року раляпсі.кий 
уряд почав будувати нові мо 
дерні е.іевейіори.

З кінцем 1932 року Раднії 
сіжш'і Союз мав вже 571 е.іу-

Чехословаччиііи й Югославії.
Взаїмне визнання підписано 

після виміни листів між обома 
міністрами закордонних справ. 
Комунікат проголосив ці листи 
публично.

Перший лист говорить тіль­
ки про взаїмне встановлення 
нормальних дипльоматичних 
стосунків між обома урядами й 
постановляє назначити уповно­
важених послів.

В другому листі говориться 
про встановлення між обома 
державами нової й тривалої 
приязні. Держави гарантуючи 
одна другій повну цілість, го­
дяться не вмішуватись до їх 
внутрішних справ прямим чи 
непрямим способом.

Букарешт, Румунія. — Міні­
стерство закордонних справ 1 
мунії проголосило в неділю, 
що між Румунією й Радянським 
Союзом встановлено дипльо- 
матичні стосунки.

В комунікаті говориться, що 
ця акція уряду сталася наслід­
ком недавної конференції в 
Загребі, в якій взяли участь 
представники держав малої ан- 
танти. Там вирішено, що на­
спів час встановлення нормаль­
них стосунків між Радянським 
Союзом і Румунією, Чехосло- 
ваччиною та Югославією.

В суботу підписано в Женеві 
угоду М. Тітулеском, румун­
ським міністром закордонних 
справ в присутносте М. Лігві- 
нова, народного комісара за-

-Г» X Ж
■ І

до влади, Гардінер навів факт, 
що недавно тому білеральний 
премієр Брптіш Коломбії, Па- 
туло, дістав від домініяльного 
уряду мільйони доларів, а 
Стюарт мусі в вдоволитися 
$750,000.

Ці гроші, сказав Гардінер, 
міиістер доріг видає тепер на

з поСмпісгці 50,000 мстріїчііпх 
топ ібіжлоі.

Румунія й Рядянський Союз встяновили 
дипломатичні стосунки

Москва, 11 червня. — Насе­
лення й преса Радянського Со­
юзу стрінули визнання Радян­
ського Союзу Румунією й

І

105 мі.іічіопііі іиірбоїіанціп.
3,і один ЮЗЗ рік шібудоііаїкі'

....................
собі 180,000 Г(Щ збіжжя. В Ми-

Оттава. — Після довгих де­
батів в домініяльнім парлямен- 
ті 85 голосами проти 35 при- 
нято минулого четверга зако­
нопроект Бенета про торговлю 
природними продуктами в Ка­
наді.

За цим реакційним законом, 
який позбавляє фармерів про­
давати свої продукти там де 
вони хочуть і коли вони хо­
чуть, голосували всі консерва-1

Модервел, бувший міні- 
стер рільництва в ліберальнім 
уряді Мекензі Кінга, всі “про­
гресивні” послїі і посли неза-

Іі
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ДОПОМАГАЄМО БУДУВАТИ 
БОЙОВУ ПРЕСУ

ІІ>|, 
'ні сливами 
ьракіпці. І

“ Термінова

Дивізійному командирові ВЛСІЛІІО ІВАНОВИЧУ ТОВА-

дій, .на їхню точну послідовність, строгість дат, місць імен... 
Ми лише даємо нариси побуту, що народився за тих часів і 
що для тих часів був характерний. От хоча б і тепер, по до­
розі до Белебея, не Ґ
військові операції, але наведемо лише дві-три побутові сценки, 
що тоді.відбувалися.

.^дрМЕРСЬКЕ ^КИПЯУСЕреДА,

чіпали цю гему, 
■разу, як іі.іькн

і робітни- 
ВИЗІІСКОМ, 

в знаки, що 
соли”.. - 
українських

де ні іька днів під
- ---1 шхіісг ,кі своїх гонарпініи- 

на іе, шо ш її,ом с ііііиіі,
• або іаіі іукапі і

О.ііш

червоноармійців працювали в боях На кулеметах Був тщг, У ■ ‘ „ ’ вас • ' ■ - . .. ШО яовеім пійл™ о,..'___тРібне розпорядження: Допомогти з.аарещтувати в Повоузен-
ську всіх перелічених 14 злодіїв, направити їх до Самари і від- 

скаже вс­
як са-

во- 
Захистіть 

25-го квіт-

КО.ІІІ по пі.імоп.іліь помочі 
ЇЙ ІІОІІОІІІЙ пресі, Гю вони 
ють. що НІХТО інший її 
може. Вони радо вітдаюіь 
раї <‘ііоі останні центи, щоб 
безпечній її існування.

велику нужду 
вона гостро 

капіталіе- 
голодо.м і 
трудящих.

■з батіалі, 
[ТіНІПІІ і видно, 

па ні.м опе-

розшукати і викрити різних негідників і. дармоїдів, 
прийшли, саме підчас наступу, і тому розібрати справу

СЕЛЯНИ НА ЗАХ. УКРАЇНІ
ХОЧУТЬ БІЛЬШОВИКІВ

Нестов, Длта.
чи- 
до 
10- 

Ка-

ПанисалаоДнатГ— 
тачка “Укр. Голос.) • • 
батька. в І аліннищ 
порила про щ-л.-’- нужда « 
наді. тім ■™СТІ. 
скрптикувала і 
ти’їну < 
холодом

. ........ Багато були хоробріші за нього і розумніші, і талано­
витіші в справі керування загонами, свідоміші політйчпо, але 
імена цих “багатьох” забуті, а Чапаєв живе і довго-довго ще 
житйме в народиіх спогадах, бо він — справжній син .цього 
народу, і до того дивно, сполучив у робі все, що. було розки­
дано по інших індивідуальностях його співбійців, по і.._... 
характерах.

і,, і —.і

радісно засміявся Кутякоіі.
і цих урочистих обіцянок поїш ледве 

, жорстоко застуджений, .іе- 
посилав мадрупати з Чапаєішм 

свого, краппюкова. 1 от на третій поїздці 
■ але хорому клинкову про неї нічого 

Д° "ього доходили дщие самі неіщра <иі чхтк..
<5норо ухилявся-від розмови, коли за- 

...... * .'ч'е охоче й докладно, 
............. і До нього ц штаб.

І "кричуща скаріа", і 
неточної’іей і чійеііо с—

ьожпому кр'ии шХі;;,;,

характерно ,е. що він. Ч.щ.ня' ш? ” 1|'иі’,1'1Є,'ииі
• чіКолп не зрікався

Л з кінця в кінець літати через фронт — це його улюблена воднря-бійця, але і за повноправного господаря 
справа...

Бувало і! так, що потреби великої немає, — тоді сам для 
себе вішїукував причину і скакав за пятдесят, сімдесят, сто 
верстов. Приїде до одної бригади, а в сусідній дізнаються, 
іцо він тут, — дзвонять: “Негайно приїзди, є невідкладна спра­
ва...” І їде Чапаєв туди. "Невідкладної” оправи, звичайно, нема 
жадної, — друзям командирам просто охота посидіти, поба­
лакати з своїм командиром. Це якраз Вони, Чапаєвські супут­
ники, розносили і поширювали Чапаєвські геройські вчинки 
і Чапаєвську славу. Без них він — та й ■кожний такий, як віл, . .
— ніколи не Матиме славй. Для. гучної слави завжди буває РЙШЕВІ ЧАПАЄВУ 
замало гучної і героїчної справи, завжди потрібні оповісники, 
сліпо віддані люди, що вірили б у твою величність, були б 
засліплені нею, надхнені, і в поширенні твоєї слави находили б 
свою власну радість...

Ми завжди ладні дати “героєві” більше за те, що вій має 
в дійсності!, і, навпаки, не додаємо дещо часом винятковому 
“рядовому”.

Вони, чапаєвці, вважали себе за щасливих вже тому, що 
були співучасниками Чапаєва (не злякаємося слова “героїзм”, 
воно має всі права на існування, тільки треба знати, які ці пра­
ва): проміння слави, що осягавало його, відблисками впадало 
й на них. В полку Стєнькп Разіна було два герої, що в боях 
втратили ноги; вони повзали на костурах — і не хотіли поки­
нути свого славетного полку, кожний за щастя мав, коли при­
їздив Чапаєв і хоч трохи розмовляв з ними. Вони не були

* • .
Нема потреби змальовувати кожну операцію, немає по­

треби говорити про оперативні накази, про їхні гарні власти­
вості і помилки, про успіхи паші і про поразки. Цього торка- 

_______ ___ _ ______ _ тимуться ті, хто дадуть спеціяльно військові нариси. Ми ж у 
у Чапаєва сподівається знайти швидке й справедливе розв’я- нарисі свойому зовсім не претендуємо на повноту викладу по-
аання питання. Він пише;

------~^====^ .. ,)па.гі„ лихо, скоРбОГ1 і горе-іспйї’ "ТРУЇТИСЯ в такі справи; навпаки - любив розібрати 
спала на думку смеРТІ\мт°'\^ІЬ степом, голод„ий і холодній, розшукати і викопти пИ.,^ і „япмоїдів. І
важкі муки,,. ИшоВ „ийдПдріВ1£ц почав втрачати сили, Уста МСІ

задлятИров’ю, бо нейає хл^в'‘Р°ч" путь Дикими, гір-''ГУДИ і, там на місмі розібрати. Обмежився лише П’і™ 

мувати стршні’"11.1° і ... на прдауваїшя життя. Тоді й .СІ<РИК* с,,‘“ ...... ‘
Ними сліюзами, немає ^о„ в}( ле>к,Іте в Землі ІіоКійпо, а :<
нув ґолоспо: лю і ‘ „ізЬМІТЬ меце до себе, припиніть моє і 
мене покинули па Ід голоду Серед степу, х.,.п цри'"1^’ ТУТ " 
страждання, 11 ® гірких:сліз, піде нікого немає..." Раптом 
до мене на д0ПД є собака і дитячі голоси, і $| |іа слух приіі- 

...ппні чУ,0П0ПЄрЄДУпітей'який цс хутір - козачий мужицький. 
- ■ п безмеж- "'Р” спи л не хутір мужицький, Красні! -Гал„, міститься
війська того часу - з безме М(?)|і сказали, июче^У^^ У ордоІіу. Один мужик взяв мене 

ь:і сім верстов нагодував, вгамував мій голод, рин­
до себе в X. у. Малахівки, і тут я вже якось добрав-
ком провів мене до села „ 
ся до Петровської волости...

папі він розповідає, як добре його прншталц в Радянській
- приголубили, як. пеклувалися,

' й р.1ЛІ1 [пан Іванович Девіцип палко вітав мене, оув

V „ X Л"СІ’ У “7У целіік 1| страадання і вважаю , себе в. безпеці... По- 
Остипй мене в будинок, простору кімнату, да.,,,., меНІ м’яку 
ПОСТІЛЬ, ЗНЯЛИ З мене Обідрану брудну білизну, взули, одягли, 
мене в нове чисте вбрання економічний 1 Продовольчим відді­
ли... Живу Я справжнім “буржуєм”, висловлюю велику подяку, 
глибоке почуття...

ВІН перечпсляє, осіб, яким висловлює подяку,- а закінчує 
листа так: . ■ -

"Хай живе Всеросійська Радянська Респуоліка, товариші 
Іеіин і Троцькіпі, хай живе непереможний герой товариш Ча­

паєв, хай живе волосна Рада, економічний і продовольчий 

відділ!” .. .
Не лист, а ціла поема, і такий мученик за радянську нла- н'Хчість. 

ду сліпий червоноармієць, що шанував Чапаєвські подвиги, 
як’святиню, був за кращого вісиикй, бандуриста-чапаєвцй, що 
розподівав правду і впгадку, міцно вірив, своїм вигадкам, що 
створював їх сам, сам і оздоблював. ? ' .................... -
щоб не віритц своїй власнії! вигадці?..

Слава Чапаєва лунала далеко за межами Червоної армії. 
У нас зберігся іншій.лист, якогось радянського робітника з Но- 
воузенська, прочитайте і побачите, яка безмежна, велика була 
віра у всемогутність Чапаєва:. його вважали не. тільки за. про- 

------------------- ------------- ( п тих місцях, 
-де проходили й воювали полки Чапаєвської дивізії. Видруку­
вано листа па вощенім папері, заліплено було; старанно, наді­
слано Чапаєву- спеціальними посланцем. Якийсь радянський 
робітник Тимофей Пантелеймонович Спічкін скаржиться йому 
на несправедливості Новоузенські, прохає допомогти, тільки

-—-— ------ -— -
ЧИМИТРІЙ ФУРМАНОВ _________  ________ _
-о -Я- А ТТ А "О їсторичнц.. п о в І с т ь, з чдсін 

горожапської війни 1918-19 р.

(Червона армія в боротьбі з Колчаком па Уралі)

(Продовження)

в ньому зосередилися і Відбилися, наче в 
властивості напівпартпзанського і 

рішу*™, і 
стокістю і суворими звичаями. Бійці мали иою за 
героїзм, хоча, як бачите, нічого покищо винятково і ер 
в діях його ие було: те, що робив особисто вш, робили і шш 
але що робили ці інші — не знав ніхто, але що робив Іап 
- зЙЙли всі, звали детально, з оздобами, з -гадиимн по- 

дробицями, з казковою вигадкою. Вш Чапаєв, 1918 ро у 
чудовим бійцем; 1919 року вій уже уславлений був е 
боєць, він був герой-оргашзатор... Але и організатор . 
певному, із умовному розумінні: він ие терпів шта і , -
сячи до штабів усі установи, що воювали не багнетом ■ 
буде то відділ постачання, чи комендатура, чи зв язок, аоо 
шо інше. В його очах - воював і перемагав лише боєць з 
гвинтівкою в руках. Штаби не любив він ще тому, що, мало 
в них розумів і організувати їх як слід ніколи не вмів; з явля- 
чнсь до штабу, він більше картав, ніж показував, допомагав 
і пояснював.

Організатор він був лише в тому розумінні, що своєю осо­
бою — улюбленою і високоавторитетною — він зв'язував, зли­
вав докупи свою дивізію давав їй падхнення, героїчний дух 
і пристрасне поривання вперед, давав їй сили для перемоги, 
розвивав і зміцнював серед бійців героїчні традиції, і ці тра­
диції — наприклад, “не відступати”! — були священні для бій­
ців. Якісь разінці, пугачовці, домашкінці, зберігаючи ці бо­
йові традиції, терпіли неймовірні труднощі, приймали, витри­
мували і на перемогу обертали неможливі бої, але. назад не 
йшли: відступати для полку Стєньки Разіна — це визначало 
назавжди зганьбити своє бойове героїчне ім’я!

Як це красиво, але як помилково, шкідливо, небезпечно! 
Бойова стихія — Чапаєвська стихія. Як тільки тихше — 

гін нудиться, нервується, нудьгує, сповненні! важких думок.

те 
найскоріїїе, бо вже 
можна іш'грпматі1- 
іцо більшовики є. 
епаспте.’іями 
пін перед папським 
який вже таї; дався 
нема, защо купити 
, А редактори ... 
фашистських газет в Канаді 
пишуть, що трудяще населен­
ня на Західній Україні к проти 
більшовиків. Брешуть і то пі­
дло брешуть, бо от релігійний 
батько пише до своєї доньки, 
що люди просять бога, щоб 
прийшли більшовики і визво­
лили їх з шляхетського ярма.

Не помагає те, що на. Захід­
ній Україні українські фаши­
сти провадять таку саму полі­
тику, як їхні побратими в Ка­
наді, політику брехонь про “го­
лод” на Радянській Україні. 
Селяни на ту політику чхають 
і бажають собі такого “голоду”, 
про який панські прихвостні їм 
говорять, бажають радянської 
влади, якої так бояться ті, що 
жшоть з селянських мозолів і 
лижуть патинки польській 

будемо стежити, як розгорталися цілком шляхті. І ця влада прийде, бо 
селяни її бажають.

Українські фармері і робіт­
ники в Канаді так само не ві­
рять пансько-льокайським ре­
дакторам, які так скажено гав­
кають на Радянський Союз. 
Всяка панська .латка, що висту­
пає проти влади робітників і 
селян в СРСР та проти робіт- 
нпче-фармереькпх організацій 
в Канаді і їхньої преси є нашим 
ворогом, якого треба поборюва­
ти.

Тепер маємо травневу пресо­
ву кампанію. Даймо її потрібну 
магеріяльну допомогу, зміц­
нім її, приєднаймо її нових пе- 
редплатнків, а це буде найкра­
ща паша, відповідь пансько- 
льокайським брехунам, яким не 
на руку та влада, яка каже, що 
“хто не хоче робити, той не бу­
де їсти”. Хай живе наша пре­
са! ї'і цчень.

Голови НовоузеїКької Ради народиіх 
суддів Тнмофся Пантелеймоновича Спічкіна

КРИЧУЩА СКАРГА 
~ . / ■ ■ :

Прошу Вас, товариш)' Чапаєв, звернути ца цю скаргу свою 
особливу героїчну увагу. Мене знають другий рік Уральсько­
го фронту за чесного радянського робітника, але лихі люди, 
новоузенські злодії і злочинці намагаються мене заплямувати , 
і зробити божевільним, щоб моїм заявам на злодіїв не надава­
ли значіння. Справа така: 16 злодіїв вкрали... (перечпсляє прі­
звища, хто скільки вкрав). Коли я, Спічкін, заявив про ці кра­
діжки в Самару, то 14 злодіїв, що лишилися не заарештовані 
(двох було заарештовано), заявили, що Спічкці божевільний, 
і; вимагали лікарів, щоб оглянули Спічкіна... Лікарі визнали 
Мене за розумово здорового. Тоді 14 Новоузенських злодіїв- 

марний баласт в. полку - обидва в боях працювали біля’ку- ™*3аЛЙ: “МИ вам "е піРем0”- 'Услали мене до
•’ Самари, до Гуовиконкому, щоб оглянули мене, лікарі-психія- 

тори. Але зважаючи на те, що тепер вся правда і справедли­
вість на фронті у героїв і червоноармійців подібних як Ви, то­
варишу Чапаєв, я, Спічкін, Вас прошу негайні? зробити по- 

-- ------------ 1 заарештувати в Новоузен- 
('ї-І/ЧТ Гк«<«.г ,, г,;.. «...І.. Ч 'Л    1 ..

дати під суд Ревтрибуналу і за це Вам населення 
лцке спасибо, бо в думках народиіх ім’я Ваше славне, 
мовіддайиого героя і витриманого захисника республіки і 
лі. Я па Вас цілком покладаюся, товаришу Чапаєв 
і мене від 16-ти новоузенських злодіїв-грабіжнпків 
ня 1919 року.

Ті.чофсЦ Спічкін"
В “додаток” до цієї справи Спічкін. вказує Чапаєву, як і де 

розкопати весь матеріал”, кінчаючи такими словам.к 
що 31шпиХ,йЄГаі'І1Ю зааРештуват’1 ’КОАного вагання всіх, 

'• ’СИ"; ЗЛ°Д1ІВ 1 повторюю... Ваше славне ім’я,'ще 
ІЇЇХ 10,11 3аХ"СТ *,аСЄЛЄ,1НЯ від НУДНИХ павуків- 

видно" вЄнче±аНа "■Спічкі,ІСВ1<а шо виникла, очс-
; бами” ,‘КЛ1Д0К 'П'Реелщуваїїня його 14 "павукамп-АЙкре'- 

• не ім’!'1’вГниеРні!іом'а,,аЄП’ иіІЗНі,ПИЙ Герой в^"ародш.<>, і слав- 
и- ім я Ваше відоме скрізь — Вас згадують п-1(ІГІ літи Я 
< шчкш, теж визнаний герой, але не в військо н мс \шстецтв'’ 

і а її .мистецтві цивільному. .V мене ти п<• Вом* 1 ’ 
: До слави і лицарства, іірощу ї ні о п . . ‘Т™"
і покаєтесь цього на справ . Я сІ ч ’ еп'11'”1'
' 1 П'іЩннй труд. Мав би за щастя Щщнп Г "°П,Є"а ‘’“Т' ’ 

ііо.інайомитпсь зі мною, Спічкіиим Гд'їішн 1,1а В|‘ІМ
■ " і іфнета.ті.ної чесности, люблячи нарід 'п .Л.І1РІІР1'Л" 'І10Д11' 
і (шо можу передати Вам особисто шиї гної :
■ ^иін би негайно стати Вам за правицю і .в.'""'1 11

: піддані для Вашої військо., ц с в . а
•пчхненаїшенотобаїщіпа Ко.1Чака , ’ о’” 1",и,1"Н Ь11’‘ "И,Н 111 іав ‘'ерноної армії, охо!щ(|а , В;,С’ Т'
шего полку імеші Стєньки Ратна. ‘ 1° елаїйіоіо В.
•'олова Цоцо\ .енської Ради Народиіх су щі„

Спічкін" 
іаива і пічкін.і ііоіщі суперечностей, 

справ.інкиь вражіїнщ і., 1
і і\ т, яскраво, в і-- 

. .і ііонгпінов.і.іиец’‘

•1:

За Бу.гурусланрм від села Дмитрівського до Татарського 
Конднзу йшла Кутяковська бригада. Тут були жорстокі бої. 
Віддавши Бугуруслан, ворог все іце не хотів повірити, що 
разом з цим містом він втратив і свою ініціятиву, що край 
прийшов його переможному походові, що тепер його гна­
тимуть, а він лише оборонятиметься і відступатиме...

Напружив він сили, зустрів міцними вдарами напад чер­
воних полків. Але вже пізно — могутній дух певності! в пе­
ремозі відлетів від білих армії!, перейшов до червоноармійців, 
надав їм бадьорости, надав невтомності! і відваги, що живі, 
лише коли є певність у перемозі.

Момент переходу ініціятиви з одного боку на другий зав­
жди дуже знаменний і яскравий — не помічав його тільки 
сліпий. Один бік раптом потьмариться, зневіриться, зм’якне. 
В той час як інший наче наллється життьовою таємничою во­
дою, підведеться, ощериться, засяє, зробиться грізний і чу­
довнії в своїй несподіваній величі.

Надходить т^кий момент, коли в підупалій, армії щось так 
розслабне, так знесилиться і зробиться кволим, що їй лиша­
ється один кінець — вмер,ти. Внутрішній, довгий, важкий про­
цес виходить назовні і кінчається смертю. Такого засуджено­
го. на неминучу смерть, але ще живого, покійника являла со­
бою за Бугуруслапськіїх днів нещодавно могутня, неперемож­
на армія білого адмірала,. Історія вже тоді приклала суворою 
рукою ганебну печать безславної смерти на її низький, зло­
чинний лоб.

Червона армія, така пружна й стисла, помітно оновлена 
свіжими струменями фабрик і заводів, професійних спілок, 
ііартійннх осередків, вона.скидалася за тих днів на ясного ве­
летня, що прокинувся й усе візьме, всіх переможе, і перед ним 
загине чорна сила.

Цього настрою’ була цовна й Чапаєвська дивізія, з цим 
настроєм Кутяковська бригада била ворога під Руським і Та­
тарським Копдпзамн.

До штабу бригади приїхав Фрунае, швидко ознайомпнея 
з обставинами, розпитав про успішні останні бої Кугяк.ша й

* Иіе> 11 -татпнці, нашвидку написав подячного накази. Це 
ще дужче піднесло переможний нас грій бійцін, а сам Кутя- 
і ов, підбадьорений похвалою, присягався в нових усніХах’но­
вих перемогах. ’ ’ ’

Ну, якщо так, сказав йому Чапаєв, дур11п „у „рг- 
іяіаіня. Бачиш ці гори? вш цурец пі1<11о пока.,аі1 |<У1ИК(1ІЛ. 
куднеь невиразно вперед, не називаючи ані місця, ані річки.

*.«»»» 5м ” ’■ ”'Г” “'“І’.'''»
Гаразд! |

А днів за гри після і -- 
не Ііосгрі.ін.іііея. Фьодор К.іичкон, 
жав тоді в діжку й замість себе 
н<> <|>роіцу помічника і......
. га.іаея ця сама “іегроя", 
не ека іа.ін 
Чапаєв також мовчав і

Але Кутяков оповів ус,' 
Фьодор, іііідужашіїїі, заїхав

І’ і'кремі ПІЦ1.11Ц І.піішасм,, цеімінпі . .. ,,, .
ііііжіі де-ііе и- Н«І|К>ісіав.'ія.іи ііроїшікіі* і;, крапки ' ' ' 1ММ‘І111’І,,І Пі’-'чі-Н'іі1

(Далі буде)

Стубно, Длта.
Посилаю $2 пресового фонду 

для “Форов” на адресу редак­
ції “Фармереького Життя”. Па 
цих $2 зложилися по 50 ц. т.т. 
Данило Кіа.ііш. Данило 111а- 
роп, Іван Дмитрів і Михайло 
Говірко. Псі вони буди викли­
кані тов. Алексієїшчсм.

Гроші посилаю до “Фарм. 
Житія тому, що ці товариші 
но хіпгик»гі» “Ц'оров” і |{(» будуть 
бачппі покійтуваїнщ їхніх 
а,еірв. д іон. Алексісничепі 
раджу, щоб на друїніі раї був 
трохи більше аі'респвнпіі і не 
вагався викликані бі.іьіно то- 
ііарнініп на допомогу нашій 
пресі.

Кляеоно сні щмі фармері пі­
сно- 
зна­

не по­
пе 
іа- 

ііезнечнти її існування. Вони 
розуміють, що бойова робітпи- 
че-фармерська преса є д.щ щіх 
в класовій боротьбі тим, чим 
чота для риби і воздух дщ ,Ии. 
ДНИН:

і все сам. 
Ці цисти

' ВІН І!С 
міг піяк)( але.турбувався довго пам’ятав, мав бажання проїхаїн 

•------( ли­
стом, де так і. сяк гримав’па “винних".: Всі ці М' “павуків-мі- 
кробів” без жадного розгляду, цсі наперед були для Чапаєва 
цілком безперечними негідниками. Вірив він.всьому надз»1-' 
чайно легко, проте так само легко у всьому і! зцевіркшався ■ 
у всьому,, алр тільки ие в справах і питаннях військових: 'і>г 
якраз навпаки — нічому не вірив, а працював виключно “свої з 
розумом”. , , •

Коли подумаєш, чи мав він, Чапаєв, якісь осоолнві, „ над 
людські” властивості, що дали йому гучну славу “героя , із 
чиш, що властивості в нього були цілком..звичайні,, ііі.лко.і 
“людські"; багатьох цінних властивостей навіть і зовсім не 
було, а ті, що він мав, були тільки на диво свіжі, митні і гостр’. 
Він властивостями, своїми умів володіти чудово: породж.ешш 
сирою напівповстанською селянською масою, він наелектризо­
вував її докраю, насичував її тим .змістом, якого хотіла й ви 
магала вона сама, — і в центрі становив себе!..

Чапаєвську славу породжували не < 
справи, скільки люди, що його оточували. Це зовсім не змен­
шує величезної ролі, яку відограв і сам Чапаєв, як особа, в 
громадянській війні, проте ж слід знати і пам’ятати, шо навко­
ло ім’я кожного з героїв завжди більше легендарного, ніж 
історичного реального. Але, спитають, чому саме про иьої о, 
про Чапаєва, створилися ні легенди, чому саме його ім я ме­
ло таку популярність?

Та тому, що він повніше за багатьох втілив в. собі сиру 
й героїчну масу “своїх” бійців. В тон їм, взяв своїми вчинка­
ми. Мав властивості цієї маси, іцо їх вона найбільше цінува­
ла і! шанувала, — особисту мужність, сміливість, відвагу і рі- 

Часто тих властивостей було у нього не більше, а 
Навіть менше, ніж у іпшцх, але так уже вмів він робити свої 
г.чішки, і так йому допомагали робити це його близькі люди, 
Що зрештою від вчинків його незмінно лишався слід лицарства 

А хто ж такий дуЖНй, ! чуда. 1 . . .....

леметів. ’ ' ’
Проминуть наші героїчні дні — і ие повірять цьому, вва- і 

жатимуть за казку, а дійсно ж було так, Що два цілком без­
ногих 1 '
сліпий, що зовсім Нічого не-бачив боєць. Він написав одно­
го разу через своїх друзів листа до дивізійної газети, — цей 
лист зберігаємо ми досі. Подаємо його тут, хоч і неповним:

ЛІ^СТ СЛІПОГО ЧЕРВОЙОАРМІйЦЯ і)

“Товаришу Редакторе

"Прошу, вмістити в газету вісти фатальну подіґо, мою при- 
году — втечу Уральского козачества до товаришів-більшови- 
ків. Повідомляю в коротких роз’ясненнях, що ми жили поміж 
козацтвом і Червоною армією на Уральській залізничній стан­
ції. Старші два брати мої служили па поїздах підчас війни 
гозадтва з Червоною армією. Коли був перший наступ ні 
Уральск, товариша Ермощенка 20-го квітня (зановпм стилем 
3-го травня), на станцію Семі.іглавий Мар, -- 23-го квітня тоб­
то 6-го травин, від військового уряду було видано наказ мобі­
лізувати селян тих, що мешкають в місті Уральської області! 
Брати мої одмовилися йти проти Червоної армії зі зброєю в 
руках; підлягавшії мобілізації від козацтва, брати мої ріип- 
че заявили, що ми не підемо проти своїх товаришів більшо­
виків, за що їх розстріляли козаки 23 червня о 12 годині о піч- 
ііочи. Я лішіипся сам, сирота, без жодного притулку. Батьки 
мої вмерли п’ять років тому, більше нема в мене ніде жоцпіч 
родичів. До тою ж Цілком елішій, позбавлений зору, піел.і 
розсірі.іу моїх братів, пішов я до військового уриту просити 
притулку; військовий уряд мені заявив, цю брати тв<и не ці- 
шли воювати нро.и Червоної армії, то йд„ Д1, С11оїх
11ш-більшовиків, хай вони дадуть ,обі ііри і улок. То іі я їм 
ч.а.іаи у відповідь: маГ»ц. ви не наїї’єтееіі невинної крони ьр.- 
’ і С'У.Щ іиміщ Щ ДО и’н шиці, Я ,ц..
«Щ» па розстрг!, нроспдщ І5 Д1.,ІЬ у вязнишшму уіш.шені і ме-

........... . "•^•‘ПШ я де кілька днів під мурам, ііе а 
без шмаїка хліоа >1 виріпіші ііи пі’і
бі.П.шопикш. 1нс вважаючи на щ (ІІ 1І11)М ( ІШ|Ш 1( 

■‘ЩІЩ'шяя.Щюоп .. .............. .або іаблукаип .агітуй! цч ,
в сит, а ніж жіпи н козачих руках, о.цщ юварнш ирииж 
. н не поіайки шд Храавскка на дороіу, жа кіп цепі- й ні н и і 
иряміл і.ш, тон сонце тііи.н, іоїц в шни ніщо ц и,
III МОЖеіІІ ІІІІІІІІІ ДО Росії Німіспі ІІІ.ЧІ ' ' ІШ 11101,0
,,,, іір‘н іи.ііни, мц ( іпиаршіїсм і „
і'.ІНШІ Н ПУП. Пріло ї,1<Ш Декі.’ІІЖ.І Іісрскш, ч ЗРОЧІШ і ц.ц ) 

напрямку пішов сам не икно ..у ш. р ц,.й ,|:и,

-------1 цілу 
систему,

........... [ ішморус 
А.’іе лист НС.ДІ"ЧІЩ} ДО 
вернувся розпетата””" 
що хтось переводив

РЯВ тім листі МІЯС ІНШИМ гово­

рилося таке: “Вп писали оать- 
ку, ЩО в Галичині чекають се- 

, V....... ляни і робітники, коли вже
стільки його героїчні прийдуть більшовики І прщ . 

ІІ_-ОХЛІІ- ^... (іогіц щоб надіслав ЇХ І
ДОШИЄ Ш‘ 

Ви кажете, 
одинокими

селян
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ЗАБОРОНЕНО ВИВОЗИТИ ХЛІБ 
З РУМУНІЇ

Англія 
як по­

па ІЬІІ 
ІІІС.ІМ 
ри и

* Кіорін ні країни 
па

ФАШИСТСЬКИЙ ДИКТАТОР МУССОЛІНІ ПРО 
-ВИГЛЯД!/! КОНФЕРЕНЦІЇ “РОЗЗБРОЄННЯ”

вибереться делегатів на 
в Ріджайні в днях 4, 5 й 6

поки 
------ [ не зго- 

ревізію її во- 
Таким чином, 

доки як каже “Ню йорк Гералд Три-

ЯК КАПІТАЛІСТИЧНІ ФІРМИ ОБМАНЮЮТЬ 
НССТУМЕРІВ СВОЇМИ КАТАЛЬОҐАМИ

ДОЩІ ПЕРЕРВАЛИ ПОСУХУ В АМЕРИЦІ, АЛЕ 
НЕ ВРЯТУВАЛИ ПШЕНИЧНИХ ЗАСІВІВ

зможе розраховувати на ту со­
лідарність, яка допомогла її 
підчас останньої війни, коли 
стратегічна перемога на Марні 
стала можливою завдяки іта­
лійській декларації нейтраль­
носте. Думають, що Німеччи­
на відповість на перший-ліпший 
воєнний виступ Франції наііза- 
пеклішим опором. .

аагро:кук»щ
покищо ще щ> М;ц-

ні гак само наробив багато 
ласу підчас теперішніх виборів •■■■ 
про те, які то великі суми він ту, 
|іпч»и и.» <ч,>„.'.і.__ ? _

фармерів в посушливих 
Цих. Однак вій нічого 
д\< про те, яку заробітну 
ню діставали ґ 
фоїшх роботах.

Берлін. — У Цвейбюкені, бі­
ля самого кордону Сарської 

Італія запропо- області, відбувся організований 
німецьким урядом мітінґ, при­
свячений готуванню „проведен- 

плєбісциту в С.аарській об- 
Ііа цей мітіпг прийшло

1 і* Саарської

ціни вгору. Неофіційні звіти 
про ?тан пшеничних засівів в 
Спол. Державах говорять, що 
цього року не буде там недо­
статком пшениці для дома­
шнього вжитку; а не то для екс­
порту. Тому то збіжеві спеку­
лянти в Америці не поклада­
ють великої надії на недавні 
дощі, але підігнали вже пшени­
цю до $1 за бушель.

Одночасно підносяться ціни 
на хліб, масло, яйця та інші 
фармерські продукти. Для фар­
мерів ці високі ціни не прино­
сять корнети, бо внаслідок по­
сухи і спеки худоба гине тися­
чами і вони не мають що про-

3 багатьох стентів доносять, 
що там цього року не буде 
найменшого врожаю на піиени- 

]Ціо. Мізерний урядовий реліф 
не врятує тамтейшпх фармерів

що слово, 
Англії як 

назав-

ках це шрубування цін відби­
вається дуже болюче. Тепер 
жнуть своє жниво ті спекулян­
ти, що забрали фармерські 
продукти майже задурно і на­
били ними свої магазини.

Деякі експерти говорять, що 
в Спол. Державах може прий­
ти цього року до голоду. Уряд 
признає, що положення є до­
сить серйозне, але аж не таке, 
щоб країні загрожував голод. 
Він каже, іцо пшениці в Спол. 
Державах вистарчать аж до 
других жнив і немає небезпеки, 
щоб треба було її імпортувати

катальоґу було сказано, що дій­
сна їх ціпа була $7.50. Муже- 
еькі копти, які коштували фір­
му $(і, продавано по $11.85, а в 
катальоґу було зазначено, .що 
регулярна ціна цих коптів бу­
ла $20.

Фірма "Армі епд ІІеііві” не 
належить до одних з найбіль­
ших фірм, які засипать фарме­
рів своїми катальоГами з таки­
ми неправдивими оголошення­
ми та видають па них тисячі до- 
... , ____ і де-

партамептальні сторп в Канаді, 
що віщають на оголошення де­
сятки тисяч доларів денно і 
ще краще вміють проголошува­
ти “спеціальні ееііли" па свої 
товари, щоб обманути легко­
вірну публпку. У Вінніпегу їх 
також це бракуй.

знаємо, що американ- 
кайпіталістам покищо 

не загрожує, навпаки, 
'^&роботах: ‘ ‘

‘ І -і -ц цріона в (- аскечева- американських робітників і 
га- фармерів, то вже тепер мільйо- 
. 1 чи з них терплять голод і луж-

______ ?  ———■

АНГЛІЯ ИИИА СВОЮ КОМЕДІЮ
З ВОЯЖІ ДОВГІ®

Якщо думка про “превенцій- 
ну війну” буде відкинута, і за­
мість неї буде проголошено су­
перництво в озброєннях, то в 
слушний, момент мусить спа­
лахнути нова війна, яка поді­
лить народи Европи на два во­
рожі табори, що' борються 
один проти одного не на жит­
тя, а на смерть. Неминучим на­
слідком провалу конференції 
роззброєнні буде кінець Ліги 
Націй.

..„.„мРРГ.иЕ ЖИТТЯ",ХЕ^ЦЧВРВНЯ ,934.

Про те, які ТО великі с 
іпіДіів па реліфові роботи для 

околіь 
не зпь 

плат- 
фармері на релі- 

й дільничою ішатеею;11' і?*2""11' К°ЛИ

іиі.іьйонів доларів на ре- дарів 
ІІЇИМЇ .............. « *

ж виходите геш-р, після 
"фіцЬі.и.ііо іні

зіі. Фашистський уряд нідирн 
няв кроки проти цього напічно- 
і о пас і рою населення, заявля­
ючи, що це іілі.КІІ ІЮІіршпії, 
і рошені труднощі.

є офіційним органом Ліги Фармерської Єдносте на англійській мові, 
чуйте “Форов”.

Влаштовучіте забави, пікніки і концерти, в своїх околицях для здобуття фондів для 
цих конференцій. Наша організація складається з трудящих фармерів і як така матеріально 

Тому то ми всі повинні старатися дати всяку можливу матеріальну підтримку

суть цілої реліфової акції ура- з інших країн.
Ми 

ським 
голод 
. і усміхаються величезні 

Але 
американських

бритійського міністра фінансів 
Невіла Чемберлейна, іцо бри­
тійський уряд постановив не 
платити Спол. Державам воєн­
них довгів так довго, 
американський уряд не скличе 
конференції і не прийде з Ан­
глією до уміркованої угоди в 
справі цього питання.

Минулого року бритійський 
уряд заплатив тільки маленьку 
частину своєї воєнної рати 
Спол. Державам, даючи тим до 
зрозуміння, що він не відкидає 
воєнних довгів, а тільки дома­
гається їхньої ревізії, цебто 
зниження, бо теперішнє еконо­
мічне положення Англії ніяк не 
дозволяє ї на те, щоб вона пов-- 
нотою заплатила свої воєнні , 
довги американським капіталі- ■ 
стам. Це, каже бритійський 
уряд, принесло б цілковиту ру­
їну для країни.

Цього року, як і минулого, 
Вел. Британія думала заплати- . 
ти щось на рахунок довжної 
рати, речинець якої припадає 
15 червня. Але недавно тому 
американський . конгрес ухва­
лив законопроект Джонсона, на ■ 
підставі якого кожна держава, 
яка не платить Америці воєн­
них довжних рат повнотою, 
вважається за залеглого дов- 
жника і не може більше діста­
ти кредиту в Америці.

Побачивши, що 
ський уряд відмірив її такою 
самою міркою як тим держа­
вам, що зовсім нічого не пла-

зарепрезентовані. 1< і л ь к і с ть 
офіціальних делегатів на Кон­
грес залежатиме від кількості 

на дистріктовій коп-

і>1''пю.і\' конференції Німеччині терор". ‘'Німецький 
і Уряд, .загрожуючи затіни 

НІНІІІІЩЬомс І ебе.іьс,
озори можливості покінчи і н < цією 

ганебною діяльністіо".
Далі І ебе.іьс її нац.цщчашіо 

рожевих фароах амалюнан ге 
“інаспі. яке чекає труішц\ 
лютієте Саарської області ні 
гін прпе иіашіч Саарп ■«> Ці- 
меччиші".

"Ми з.нпі ічсмо ііереч цілим 
ні ікрсі ліщ | еие.іье.

ліфові роботи в ;
ськпх стеіітах Сполучених Дер. 
ж.ш, це крапля води і...... --
■ інше час пінка тих величезних 
сум. які уряд Рузве.гга ухвалив 
на різного рода воєнні зброєн- 
ІІЯ.

А гимчасом збіжеві спеку- 
• линги далі шрубують пшеничні

ні уряди вцдаюта* мільярди до- 
. ■ ! ,1а воєнні зброєння, то

-л фармер-| шншнні бути гроші на держав- 
. .......... і "У асекурацію збіжжя від по­

ті морю, іц сухії, граду та інших природ­
них нещасть.

— що хочбн як далеко пішли 
на поступки в інших питаннях 
зовнішньої політики, в саар- 
ському питанні не може бути 
відступу або компромісу. Саар 
залишається німецьким”. 4

НАСЕЛЕННЯ НІМЕЧЧИНИ 
НАКОПИЧУЄ ПОЖИВУ

Берлін, ] Іобоюючиеь, що 
незадовго пастуші і ь велика не­
достача грошей, ііімеш і.е на­
селення почало накопичувати 
поживу й різного роди приві­

ту кампанію популяризувария 
дистріктової конференції і Кон­
гресу в Ріджайні, як також за 
збіркою фондів на подорож 
для делегатів.

Якщо ваш сусід має автомо­
біль, так ви поговоріть з ним 
і запитайте його, чи не поїхав 
би він на конференцію до Він­
ніпегу і на Конгрес до Ріджай- 
пи. Якщо він є «симпатином 
нашого руху, або членом ЛФЄ, 
то він ме зробить, коли ВІ.І збе-

ДИСТРІКТОВОГО КОМІТЕТУ ж
рисну й потрібну працю між 
фармерами у своїх місцево­
стях.

На деякі відозви виконавчих 
тіл ЛФЄ відділи в Манітобі в 
минулому не реагували так, як 
треба було. Хочеться вірити, 
що на теперішню відозву ди- 
стріктового комітет)' вони від­
гукнуться багато краще. Тепер 
немає і не сміє бути місця па 
байдужність у відділах ЛФЄ. 
Майже кожний член ЛФЄ ю- 
ворить про організування не­
організованих фармерів, але 
до цього часу виглядало так, вгалувати? 
що це була тільки фраза, до 
виконання якої члени ЛФЄ не 
бралися. А найкраща фраза не 
має ніякої вартості!, коли її не 
переводиться в життя. Камон- 
ветники так само вміють кида­
ти фразами, а ми повинні різ­
нитися від них тим, що пере­
водимо наші фрази в життя.

На цій конференції вибе­
реться делегатів на Фермер­
ський Конгрес в Ріджайні. На 
цім Конгресі манітобські фар-

Бр1„ІЙСМ(а 
стрінула бурею оплесків заяву перестає їх зовсім пла-

,І„"ППГ1Н ™тГІ аж д0 того часу, 
американський уряд 
диться на повну 
енних довгів.

аХто каже, що капіталістичну 
систему можна повалити ба­
нкетами, той або свідомо бре­
ше, або не знає.

Дощі, які минулого тижня 
навістили широкі простори по­
сушливої полоси в Сполучених 
Державах, врятували до певної 
міри деякі роди збіжжя від 
цілковитого знищення, але, як 
говорять експерти, не вирвали 
країни з обіймів досі нечува- 
ної там посухи.

Дощі впали запізно, щоб 
врятувати пшеничні засіви в 
дівнічно-західних стеіітах, де 
посуха і спека спалила їх з ко- 
рінем. Вони поможуть дещо 
пасовиськам, вівсові і кукуру­
дзі, які ще тепер можна насі­
вати.

З різних фармерських стей­
тів Америки фармері домага­
ються негайної допомоги від давати, але на міських робітни- 
уряду. Річ ясна, що під напо­
ром фармерів уряд президента 
Рузвелта мусить щось робити, 
але не можна сподіватися, щоб 
він дав фармерам таку допо­
могу, якої їм потрібно. Цього 
не роблять ніякі уряди в ка­
піталістичній країні.

Президент Рузвелт домага­
ється від конгресу 525 мільйо­
нів доларів на реліфові роботи 
для фармерів в посушливих 
околицях. Одночасно він обі- 
цює видати більшу суму на ре­
ліф для фармерів, коли цього 
буде вимагати потреба. Але

дуже бідна.
дистріктовій конференції у Вінніпегу і <1>армерському Конгресові в Ріджайні.

Збирайте поживу для делегатів на дистріктову конференцію у Вінніпегу. Привезіть 
її з собою, як будете їхати на конференцію. Беріть з собою якнайбільше поживи. Посилайте 
або привезіть поживу до головного офісу ЛФЄ в Саскатуні для делегатів на Фермерський 
Конгрес. Адреса головного офісу ЛФЄ є: 5І5,Аує. С. Яоиііі, Зазісаіооп, Завіс.

ПОЛІТИКАНИ НАМ НЕ ПОМОЖУТЬ. МИ ЦЕ МАЄМО ДО НИХ НАЙМЕНШОГО ДО­
МИ САМІ МУСИМО СЕБЕ РЯТУВАТИ!
БОР1МСЯ ЗА ВТРИМАННЯ НАШИХ ДОМІВОК! НАШЕ ЖИТТЯ ПЕРШЕ!
Посилайте жертви в поживі, грошах і т. ін. й пишіть за дальшими інформаціями до:

МапіґоЬа БізігісЬ Зесгеіагу ГДЬ 
680 Виггом'н Ауе. ' 

■ууіпіііре£, Мап. 
Днстріктовіїй Комітет ЛФЄ у Вінніпегу,

ду Рузвелта лежить не так в 
іій сумі, яку він думає видати 
на реліф, але в тому, яку плат­
ню будуть діставати ті фармері їм • 
на реліфових роботах. ски.

ВІ'ЛІІКА ДІіМОШ'.іРліця 
В МАРОККО

Париж, у Фєці (і|>р,щц\ н. 
ііі'Ч ||,е Марокко) нічиї.1.1, я пеціка 

ікх-.іуфшітіфрапці п.ки и'минсір.щіи 
' і ";'і "і....... . іір>иіі .іемоііеці.іп
І'ІІСЦІ |ГІН КИПІ їй фр.інні 1|.І,і 

ЦІЛІМ ІІІІІІС 
*\ 1 II. II, \ І.І.КЯч

вдавім шма ми*
ВС.Х-ТРУДЯШИХ ФАРМЕРІВ 
ВСІХ ВІДДІЛІВ ЛІГИ 
ВСІХ ФАРМЕРСЬКИХ 
ВСІХ 

... ВСІЄЇ 
Вперед до

ІІЯ 
ласті, і ’ 

можна випуска. багато німців 
області.

У своїй промові мініетер про­
паганди І ебельс насамперед 
порушився на антифашистську 
Ді'иьніеть німецьких еміграи- відомляють, ніо рада міиіетрїв 
чи У 6 аареькін ооласгі, .іакли- " ■
каючи саарєьку людиісіь "не 
пірити ШН1ІДОМ.ІЯЄЦЦНМ, ЩО И

Днстріктовіїй Комітет ЛФЄ 
У Вінніпегу видав відозву до 
всіх незаможних фармерів в 
Манітобі взяти активну участь 
В фармерськіії коиференціїї, 
що відбудеться у Вінніпегу в 
суботу, ЗО червня.

кромі делегатів, яких повин­
ні вислати всі ті фармерські мі­
сцевості, що цікавляться бойо­
вим фармсрським рухом в Ка­
наді. тим рухом, який має за 
своє завдання вирвати фарме­
рів з залізних обіймів небува­
лої кризи, повинні приїхати на 
цю конференцію всі ті фарме­
рі, що бачать потребу обєдпа- 
ної акції в боротьбі проти ве­
ликих тягарів, які канадська 
буржуазія наложила на них в 
формі великих податків, про­
центів від довгів, низьких цін 
на фармерські продукти, висо­
ких цін на фабричні продукти 
і т. д. і т._ д.

Дистріктова конференція У 
Вінніпегу буде підготовкою до 
великого .Фермерського. Кон­
гресу в Ріджайні, то відбу- мері мусять бути відповідно 
деться спочатком місяця ли­
пня. Цей Конгрес, в якому 
візьмуть участь фармері з різ­
них часині Канади, має бути делегатів 
історичною подією в життю, фереиції і ві'д фондів. Тому до 
трудящих фармерів Канади, ЗО червня треба повести впер- 
періною великою спробою збу­
дувати Обєднанпй Фронт тру­
дового фермерства, зближіггн 
його до міського пролетаріату, 
шоб спільними силами і спіль­
ною боротьбою вибороти собі 
належні права.

Відділи ЛФЄ в Манітобі по­
винні подбати, щоб з їхніх мі­
сцевостей приїхало на дистрік­
тову конференцію якнайбіль­
ше число неорганізованих фар­
мерів, бо від успіху цієї кон­
ференції до великої міри зале- рете. між собою на газоліну і 
жатиме успіх Фармерського оливу' до .автомобіля. А якщо 
Конгресу в Рідшанні. Дистрік- вам не вдасться дістати апто- 
това конференція у Вінніпегу (мобіля, то є інші способи по­
буде свідоцтвом активносте дорожування. Але за всяку ці- 
відділів ЛФЄ в Манітобі. Вона ну старайтеся бути на дистрік- 
покажіі чи відділи ЛФЄ в Ма- товій конференції у Вінніпегу 
нітобі існують тільки на папе- і' на Фермерськім Конгресі 
ри, чи па- ділі провадять ко- Ріджайні.

Берлін. — “Берлінер Берзен- 
цайтупг” містить-статтю Муссо- 
ліні про перспективи конферен­
ції роззброєння. Муссоліні пи­
ше:

“Позиції великих держав, що 
боряться одна проти одної, 
ясні: Франція не хоче роззбро­
юватися, не хоче пожертвувати 
жадною людиною своєї армії 
та жадним видом зброї. Англія 
готова роззброїтися на суходо­
лі, але мало схильна зменшити 
спої морські озброєння, готу­
ючись водночас збільшити свої' 
повітряні озброєння.

Німечпчиа вимагає трпета- 
гпсячцої армії з відповідними 
озброєннями. І
нува.'іа п.тяп, який враховує псі 
ні фактори і намагається до- 
могпіся порозуміння.

І Ірп обговоренні питання про 
роззброєння не !
■ПІ .1 уваги позицію Радянсько- 
‘"о С11,ЧУЧЄШІХ Держав 
1 . ЯПОПІїї, це йуіИІЦ|

' ’’ І1'іеиом Ліги Націй, має
*,'".:І,1у ДІЙ, ніж інші
крайні.

Що 
"і'гагочного й 
знаного і......
ро.і ііірщ пня? 
не іу ІІІІІІЯ І І.сл 
І інні еіюїу о ніроепі., а є 
‘■■"•чііміґьєя Чалі і Німеччина 
|”"”|іиме ге ж саме, і'име Ні. 
"еччіїїіа, ніі.іі.неііа під б\ ц,

“"‘■•і»і ‘.іиі., подпоїі(, еної 
пріїїоіуи.ніия. Непе 

""" ньому можна о\.іо о 
1 1,11 би і.і допомогою "ипспеїі 

"'"ИИ”. але Н ралі -щц.
'■•еіИНШІО! піцщр фр.щцф 1|(.

А. Е. Пені, тороптопський 
авдітор, кинув дещо світла пе­
ред нарлямептаріюіо комісією 
Стівенса на те, як великі капі­
талістичні фірми і департамон- 
та.чьні сторп обманюють своїх 
коетумерів при помочі катальо- 
ґіп.

ІІепг показав це на. прикладі 
деиартаменталі.ного етору Ар­
мі енд Псині в Ріджайні,'ката- 
льоґ якої можна знайти майже 
в кожній фармерськіії хаті в 
Канаді. Він сказав, що ця фір- дарів річно. (-! ще більші 
ма купує товари по звичайній 
ціні, а опісля оголошує їх у 
своїх к:іта.н,оґах як такі, що 
мають далеко більше вартість.

Наприклад, н катальоґу цієї 
фірми з 19:13 року було сказа­
но, що пара мужеських череви­
ків вартеє те $1.5(1 іі]іодастіюя 
за $3.20, підчас коди комин- 
війні і.нпжкп нок.і.іуна пі, що 
ЦІ черевики коїитуніїлп її $1.90. 
В такий спосіб ця фірма аіцю- 
бляча на парі черешпші і;0 
процент.

І>.іаі'їнік'и цієї фірми і: три 
брати. і|*ірма мни спої фідії у 
Вепкуіюрі, Муе ДЖ|Іц і Едшщ. 
топі. Минулого року ця фірма 
іііідіі.ііі на оголошенні! в рі 
.'їжаііні $152,892, а в Муе Джип 
$1,828. (‘асі.ечспапеькі спірнії- 
ки гіпюрнії,, що ця фірма ц-у. 
пупа, іа .кіііпкрініїнаніїіі тіінар' і 
дп.іаііа.іа ні нього трохи <-1101,1 
іонару, а потім Н|юго.іоінуііала 
спецій.и.ну нііііродаж на псі 
сіюї ііінарії,

\в іі іор ішіюдіііі багатп г
і- іа.іііі, ііі.ііми цн фірма послу !аніін|ірапцу п.ка 

і уїм іаеп, іцію аройпі-и добрий '-марпкаїщіїї. І Ірщц
... ........ . -"ЧОНІХ "ИІСЦІ ІІІІ кинеш .Ьпп„. 

л "'""Д і..... .. .......................(’ііеіри.Ін.іім.црії
"'•І І.ошіуіщ III ЇЇ Під $■>.!;! до'ішершх '

"і'”Міі:.оіоііо $ЗЧ<, ц и’1ІІі1іи ............. . |иЬ)

— З МАНПОБИ, 
II Пій*' 

ФАРМЕРСЬКОЇ ЄДНОСТИ в манітобі. 

організацій, в манітобі.
ТРУДЯЩИХ ФАРМЕРОК В РЛАНПОБІ.
ФАРМЕРСЬКОЇ МОЛОДІ ,В МАНІТОБІ. . ; -
дистріктової фармерської конференції в Манітобі і до Першого Всекраєвого 

в Ріджайні!
Чи можуть канадські фармері сплатити всі свої довж.іі зобовязаиня?
Чи мораторій на фармерські довги є уміркованим домаганням фармерів?
якщо ні так чому уряди дістають мораторію на держанні довги?
Чи видатки на умірковаие життя для фармерів повинні бути перші, як довги і проценти баи-

ЧіГХармХ^Х™ ПОТ|)сбИ КРЯІЦЄ алП0І‘аТ11 ‘ ПОЛІТІ,,<ани- які Пробують їх

Румунії у .піяіку з нечуи.шою 
еиекоиі заборонила вивозити 
закордон хлібні, а також струч­
кові культури. Видано також 
розпорядження оппеати псі 
паси і 
дати її розпорядження \ряд\. 
Урн іона преса намагається но- 
слабшії панічний настрій, про- 
ге н гоєнодареькіїх колах вва­
жаюсь харчовий еіан країни за 
надзвичайно серйозний. Через 
велику спеку в багатьох містах 
Румунії спалахнули великі но. 
же;кі. Пожежею знищено ці­
лий район міста кїмнолюша.

бюн”. Англія скінчила свою ко­
медію з плачевним воєнних 
довгів.

Бритійський мініетер фінан­
сів сказав, що бритійському 
урядові прийшлося вибірати 
одно з двох: або заплатити 
Америці повну довжну рату в 
сумі 262 мільйони доларів, або 
нічого не платити. І бритій­
ський уряд вибрав друге.

З цього приводу американ­
ська преса пише, 
обіцянка і честь 
довжника, пропали раз 
жди.

Бритійський уряд говорить, 
що він заплатив Америці май­
же половину воєнного довгу', 
але величезні проценти довели 
до того, що сьогодня 
винна Америці більше, 
зичила підчас війни.

Було б добре, якби канад­
ські фармері відмовилися пла­
тити свої моргеджові довги, бо 
вони також сплатили їх давно 
самими процентами, але тепер 
винні більше як позичили. В 

справі фармері можуть 
прийти до спільного порозу­
міння між собою, але треба в 

американ- першу чергу поїхати на Фар- 
мерський Конгрес в Ріджайні, 
який буде такі справи обгово­
рювати.

' Т-жі і подібні їм питання ставлять собі фармері всюди і стараються знайти на них
• ' опоненти іі довги накопичуються, ЯК треба старати нову господарську мл-

шиверіюЬіТконі, як кошти життя постійно підносяться і як одночасно фармерські приходи з 

кожним днем маліють.
Кожний трудящий фармер цікавиться ловнщимн справами і кожний фармер розуміє, 

треба робити, щоб поліпшити нужденне й невивосиме положення в цілій крани.
' Над повитими питаннями повинні дискутувати всі фармері, шоб в такни спосіб 

-прийти до певних висновків і до потрібної а(ЩН- Вибірайте делегатів на Дистріктову Фар- 
мерську Конференцію, що відбудеться у Вінніпегу в суботу, ЗО червня!

На цю конференцію запрошується всіх фармерів. На ній і 
Перший Всекраєвий Конгрес канадських фармерів, що відбудеться 
липня цього року.

На цім Конгресі будуть обговорюватися справи, які відносяться до кожного трудя­
щого фармера в Канаді. Ми апелюємо до вас взяти в цих дискусіях активну і численну 
участь, без огляду на те, до яких організацій ви належите.

Фармеркн, ці питання відносяться її до вас. Ваші домівки, знаходяться в небезпеці. 
Довгі роки вашої тяжкої праці пропадають. Станьте в один ряд зі своїми чоловіками і допо­
можіть їм планувати й боротися.

Фармерська молоде! Молоді чоловіки і жінки! Чи хочете ви мати нагоду жити ко­
рисним продуктивним життя і користати. з добрих річей до життя? Чи хочете ви не лише 
працювати, але іі забавитися? Чи хочете ви мати нагоду одружитися й мати свою власну хату?

Цього всего ви не можете дістати за теперішніх умовнії. Тому висилайте своїх де­
легатів на Конференцію Молоді, яка відбудеться в той самий час. .

Повні подробиці про Перший Фармерський Конгрес знайдете в газеті “Форов”, що 
Читайте і передпла-
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нриріцти фронт Черво-

ВЛАСНИКИ ЯМ КАНАДСЬКИХ 
РІЗНЮ ГРАБЛЯТЬ ФАРМЕРІВ

ПОРІВНАЙТЕ СВОЇ 30-ЛІТНі ЗДРІБНИ ДО 
ЗИСКІВ ОДНОЇ ТОРОНТОНСЬКОЇ ФІРМИ мільйонів уряд від 76 до 77 ц. бушель.

| Кілька разів на вінніпеґській 
пускати, що коли фармсрі не збіжевій біржі пшениця плати-

МАЛА ГОРСТКА БАНКИРІВ І СПЕКУЛЯНТІВ 
СКОРИСТАЛА З ВИЩИХ ЦІН НА ПШЕНИЦЮ

рільництва і
іДі справилися

отруя, яку фарме-
Для її знищення.

виходить,, що з вищої 
пшеницю скорпетали 

спекулянти, 
ту пшеницю

департамент
, що до-
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паші делєґатп на з'їзди і конфе­
ренції, як подорожують тисячі 
канадських робітників в пошу­
куванні за працею.

В молодім майже дитинячім 
віці, впоєний патріотизмом і 
любовні до так званої батьків­
щини, на. голос стрілів, які спо­
віщали про повстання "поза-

5
Цей один

Доля РобітничсгФармерських 
Лпгянізатопів в Канаді

- ) тоді 
Поліція 

фашисти 
на мітіпґ узброєш і 

, справляться з 1

поі армії в провінції Кіяніеі, 
яка с осідком центрального 
уряду Радянського Китаю, ге-

і дон- 
підго-

до

КИТАЙСЬКА ЧЕРВОНА-АРМІЯ ПЕРЕМОГЛА 
СИЛЬНІ ВІЙСЬКОВІ ЧАСТИНИ ВОРОГА

Зразу бачимо його в поль­
ських націоналістичних органі­
заціях, Де він працював щиро і 
помагав їм фінансами. Але по 
якімсь часі переконався, що ці 
організації не служать інтере­
сам польських робітників і не­
заможних фармерів в Канаді. 
Він стає членом польського від­
ділу ТПРФД у Віпідзор, Онт.

Від того часу особисте життя 
для нього перестає існувати. 
Все віддав для своєї кляси, що 
йому було найдорожче і наймії- 
ліше, а. вкінці віддав для неї 
своє молоде життя. Він згинув 
як герой, як дійсний комуніст, 
який завжди стоїть на чолі кля- 
нової боротьби; згинув як бага­
то інших героїв пролетаріату, 
віддав своє життя за велику 
Ідею визволення трудящих — 
Ідею комунізму.

Домовину з тілом тов. Поль­
ки спроваджено до Польського 
Робітничого Дому у Вінпіпсґу. 
Похорон відбувся минулої су­
боти пополудні при великім 
здвизі віпніпеї'ського робітниц­
тва ріжппх народностей, яке 
прийшло віддати останню по- 

пошарпаїшїГ'кулями і фі- шану кращому революціонере- 
знищений вертається до 'ві, що вийшов з польської ро- 

захід- родинного гнізда, аби по воєн­
них трудах відпочити у “віль-

уря.т ко краще як 
мокрихІрі розкидали

І Іічого подібного не станеть­
ся. 1>о коли б навіть лишилося

і - ► — —- —, Я К ДО-
нув на збіжеву біржу значну мініяльний уряд віддасть бан- 

|кіірдм позички з процентами, 
і™ його заберуть уряди степо- 
, впх провінцій на покриття тих 
втрат, які воші понесли перед 
1031 роком, Гарантуючи пулам 
позички в банках, закн доміні- 
я.тьний уряд перебрав ці гаран­
тії па себе.

Отже 
ціни на 
банкнрі і збіжеві 

фармсрі, які

З кількох місцево- 
—до- 

затопили і 
молодої са-

цієї фірми, дістав за ник в 1929 
році 5 мільйонів 700 тисяч до­
ларів, а кромі того в 1925 р. він 
дістав 2 мільйони 500 тисяч

як частину чистого зи­
ску. Авдітор не міг сказати, 
яку суму грошей вложив Фла-’ сіб встарав досить грошей 
вел в бизпес, але вона по була 
велика, бо весь вкладовий ка­
пітал в 1902 р. виносив лише 
$500,000. '

Весь маєток компанії варту­
вав в січні ц. р. 26 мільйонів 416 
тисяч 900 доларів, а капітал її 
виносить 32 мільйони 45 тисяч 
800 доларів.

Тепер порівнайте зарібки 
цієї компанії за останніх 30 ро­
ків до “зарібків” фармерів за 
той самий час, а тоді кожному 
фармерові стане ясно, де поді­
лася його праця і що то за 
‘славні ’ закони в Канаді, які 

ви- дозволяють па таке здирство.

року, коли всіх шарів було 
тисяч. ( В 1917 р. 
шер породив 4 нові шерп.
1925 р., коли .переводжено ре­
організацію фірми, за кожний 
шер виплачено $150 бонусу го­
тівкою, а кромі цього старий 
шер породив три. нові шерп. 
Це значить, що з одного шера 
в 1902 р. дійшло аж до 15 ше­
рів в 1925 р., а кромі цього ше- 
ровці дістали $150 готівкою за 
кожний шер. .

До 1925 р. кожний оригіиаль- доларів 
ний шер, що представляв вар­
тість $100, зріс до $2,250 вар- 
тости в формі нових-бопусових 
шерів,-а коли в 1925 р. поділе­
но між директорів фірми 5 
мільйонів 25 тисяч дрлцрів чи­
стого зис^у, то вартість одно­
го стодоларового шера дійііїла 
до $3,000.

В 1929 р. контроля цієї фір­
ми перейшла з рук Флавела і 
його спільників до рук Борто­
ва і його спільників. Флавел 
і С-ка дістали ио $150 за кож­
ний шер. Нові власники фір­
ми випустили бонди і в той 
спосіб дістали гроші, щоб ви­
купити Флавела і його партне­
рів. Більшість шеровців
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куплено в той спосіб, що дано 
їм морґеджові бонди і префе- 
реційиі шери на суму 20 міль­
йонів доларів. Це значить, що 
оригінальний вкладовий капі­
тал з $500,000 в 1902 р. зріс до 

В 20 мільйонів доларів в 1929 р., 
а кромі того шеровці брали ре­
гулярно великі дивіденди від 
своїх шерів.

Сер Джозеф Флавел, бувший 
власник великої різні, який

ником впімнулися його това-
орґанізаторп в Канаді, як їдуть ськоної дисципліни, вірючи свя- стрічати. Бо шлях клясової бо- 

то, що всего цього вимагає від 
нього “добро батьківщини”.

Звільнений у.війська, він не 
знаходить заняття у “вільній” 
і влаепою кровю вибореній 
Польщі. Покидає рідні сторони, 
стареньку матір і все те, що йо­
му наіімплішо, і в 1926 р. їде 
за. океан шукати куска хліба.

Вінніпеґські фашисти, маючи 
за собою вінніпеґську буржуа­
зію, фашистського мейора Ве- 
ба і атторні-дженерала Мсіі- 
джора, почали були останніми 
часами дерти носа догори і по­
грожувати своїм противникам 
терором. Ще перед Нсршр 
травневою демонстрацією У 
Вінніпегу кружляли поголоски, 
що вони приготовляються на­
пасти па демонстрантів і 
правитися з ними по свойому, 
але коли побачили на вулицях 
Вінніпегу тисячні маси робіт­
ництва, так зараз їхня заяча 
відвага раптом пропала.

Передминулого вівтірка вечс- 
ром вінніпеґські фашисти на­
брали відваги влаштувати свій 
перший публичішй мітіпґ на 
Маркст Сквер. До того часу во­
ни крилися зі своїми мітіпґами 
по різних салях і впускали на 
них тільки тих людей, ЯКІ МОГ­
ЛИ дістати тнксти. 1 Ісред бу­
динком і в будинку де ці МІ- 
тінґи відбувалися, було завжди 
повно поліції, яка стерегла їх 
перед слушним гнівом робіт­
ників.

На цей свій перший публіч­
ний мітіпґ прийшли фашисти в 
своїх уніформах і з “блек-дже- 
ками” в кишенях. Мітіпґ мав 
початися в 8 годині, але ще пе­
ред тим часом на Маркет Сквер після першої лікар 
прийшло около 2,000 робітнії-|чі вернули додому, 
ків. Зібрані робітники почали 
співати “Інтернаціонал”. Один 
з фашистів штовхнув робітпи-

ЗАСІВАМ І ВИТОПИЛИ БАГАТО САРАНИ
Вінніпег. - Великі дощі, які 

почали падати минулого чет­
верга в цілій західній Канаді це 
лише перервали довготриваю- 
чу посуху, але принесли смерть 
для мільйонів молодої сарани. 
Безнадійно заллята зливами, 
сарана згинула, кажуть звідом- 
лешія з деяких місцевостей.

Коли минулого тижня дощі 
падали тільки в південній Ма- 
нігобі, то минулого четверга 
навісніли вони цілу Манітобу, 
а найбільше дощу впало в її 
північній і північно-західній ча­
стинах.

Але ці дощі не врятували 
пшеничних засівів в південній і 
південно-західній Манітобі. Там 
немає великої надії навіть на 
те, щоб пасовиська скоро від. 
родилися. Манітобський 
апелює до фармерів в

бітнпчої кляси.
Така то доля робітнпчо-фар- 

ній” Польщі. Але не дуже дов- .перських організаторів в Кана- 
') в 1923 ді, які організують трудящих 

р. покликають його до військо- Ідо боротьби проти папської кля­
ло! служби. Він покидає ста-'сп, не звертаючи найменшої 
реньку матір, без ніякого парі- уваги на різні невигоди й труд- 
каиня віддає себе в кліщі вій- пощі, з якими їм приходиться 

.• • -______________ _ — ТІПГІЧГ Г? ГЧ ЧЇТТГГТ-Т» ТІ» ТТ ГТЛ Г» ТїЛ*« Ґ\Г\ .

ротьбп є тернистим шляхом. 
Хто ним йде, той мусить забу­
ти на власне життя, па власні 
вигоди. Він завжди мусить бу­
ти приготований віддати за ідею 
визволення трудящих з капіта­
лістичного гніту те, що кожній 
людині найдорожче — віддати 
життя.

ЙОСИФ ПОЛЬКА
Й секретар Центрального Виконав- И 
Ж чого Комітету Польського РоОїт- .1 
:| ничого Т-ва, забитий потягом 27 ЬІ 
’1 травня, 1934 р., вертаючи з дар- І 
Н ганізаціїіної об’їздки.

лежкої” польської держави, 
кидається той малілі ще тоді 
хлопчина у вир боротьби з к.рі- 
сом в руках, аби боротися за 
волю свого народа.

По роках труду і виснажен­
ня, і 
зично

Організаторів
Польські 

еькі бойові орі'ачт’Ц' в Каш ді 
втратили па днях ОД'10™ 31 ’1 
їїХюпшпх 
тов. їіоспфа Польку, ' , 
час його організаційної обіздіш 
в дорозі з Віджаііїш близько> з.г 
лізіпічпої станції Індіян іед в 
провінції С’асксчеваїг, вбив тя- 
гаровий-поїзд. Сталося це в не­
ділю, 27 травня, в год. 9-Ь 1>а 

П°'тов. Полька згинув _ трагіч­
ною смертю в самім цвіті свого 
життя, бо прожни заледве 
роки. Він віддав своє молоде 
-життя за визвольну справу не 
лише польських робітників 1 
незаможних фармерів в Кана­
ді, але за справу цілого канад­
ського пролетаріату. Наражаю­
чи себе на різні невигоди під­
час організаційної обїздки, стя­
ганий поліцією з тягаровпх по­
їздів як робітшгіий організа­
тор, він згинув як герой на по­
сті клясової боротьби.

Тов. Полька був секретарем 
Центрального Комітету Това­
риства Польський Робітнпчо- 
Фармерський Дім у Вінніпегу 
і співробітником “Глосу Пра- 
ци”. В квітні ц.р. він виїхав па 
організаційну обїздку по : .
ній Канаді. ■ Через недостачу 
фондів на їзду пасажирським 
поїздом він, як сам зазначує у |го тішиться життям, бо 
своїй кореспонденції до “Гло­
су Праци”, їде "пролетарським 
експресом”. їде, як їдуть май­
же всі робітничо-фармерські

Недавно ми писали про великі зцекн тютюнових компаній, з 
яких одна найбільша мала 32 мільйони 500 тисяч доларів чисто­
го доході' за 5 років, а її директори брали по 300 тисяч доларів 
і більше річної платні і бонусів. Ми вказували на те, що в Ка­
наді існує тютюновий трест, який платить онтеріпським фарме- 
рам неймовірно низькі ціни за тютюн, прямо рабує їх, щоб в та­
кий спосіб не лише затримати свої зиски в теперішнії! час еко­
номічної кризи, але збільшити їх.

Канадські робітники й незаможні фармері відчувають на 
своїх плечах важку грабіжницьку руку капіталістичних під­
приємств, але багато з них не знають про - шалені зиски цих 
підприємств.та про ті численні способи, при помочі яких вла­
сники цих підриємств переводять свої грабіжницькі операції. 
Здається, що якби так трудящі цієї країни знали про всі ці 
способи грабежі, то вони покінчили би з ними до 24 годин. 
Бо прямо кров буриться в жилах, коли читаєш, що ці підпри­
ємства роблять такі страшні зиски тоді, як сотки тисяч людей 
в Канаді не мають що їсти. ’ /

« Комісія Стівенса, яку уряд мільйонера Бенета встановив на 
те, щоб перед виборами замилити нею очі деяким несвідомим 
фармерам і робітникам Канади, саме тепер “розсліджує” зиски

■ власників великих різнів в Канаді. Виявляється як звичайно, 
що м’ясні магнати не дуже далеко лишилися зі своїми зисками 
від тютюнових магнатів. За останні 5 років економічної кризи 
ш різні заробили десятки мільйонів доларів на фермерській 
худові, яку вони не купували, а брали майже задурно.

Звичайно, комісія Стівенса не виявила повного шахрай­
ства тютюнових магнатів, нема отже страху, щоб вона виявила 
такі самі шахрайства м’ясних бандитів. Але щось треба пусти­
ти в світ, щоб підчас доміціяльних виборів мати легший під­
ступ до мало-свідомих канадських фармерів і робітників, мов­
ляв, ми перевели слідство над зисками деяких підприємств і ду­
маємо дещо їх зменшити, коли ви знову будете голосувати на 
кандидатів з консервативної партії.

Не треба згадувати мабуть, що чесним способом,'працею 
власних рук або чесною умовою працею піхто не може доро­
битися мільйонів. Значить, мільйони можна набути тільки ви­
зиском чужої праці, що рівняється злодійству і шахрайству, зе’ф Флавел і Г. Г. Фоджер 
За злодійство і шахрайство людина повинна опинитися за ґра­
тами. Але комісія Стівенса не післала і не пішла за ґрати ні 
одного з цих шахраїв, визискувачів, які на голоді і холоді, на 
крові і поті трудящих фармерів і робітників Канади збили де­
сятки мільйонів доларів за останніх 5 років небувалої кризи. ... . -

Цим разом виявилося, що власникам різнів в Канаді пово- “ ,, -Р‘ В0НИ
діггься знаменито. Вони не відчувають наслідків кризи, навпаі раЛИ ф ° ’ . ..........
ки, вони її благословляють. Вони не журяться посухою, бо 
коли вигорять пасовиська, тоді фармері кинуться до масової 
випродажі худоби, а це для визискувачів вода на їхній млин ...
бо заберуть фармерську худобу задурно. ’ річн1 Д’ївіденди від

Одна велика різня, якої імени капіталістична преса не по­
дає, але можна здогадуватися, що нею була Кенада Пекерс, ма­
ла 13 мільйонів доларів чистого доходу за останніх 5 років. 
Пятьох найвищих урядників цієї компанії дістали в 1933 році 
$73,000 в формі платні і бонусів. На протязі останніх 5 років 
вона продавала кожного року м’ясних продуктів вартості! 77 
мільйонів 535 тисяч 50 доларів. Кенада Пекерс складається 
з чотирох великих різнів в Канаді, які злучилися, щоб усунути 
компетицію між собою і забезпечити собі зиски.

Щоб сховати свої великі зиски і не платити від них дохо- 
дового податку, власники великих різнів мають на це різні спо­
соби. Манітобський робітник, наприклад, не може сховати 
своєї мізерної заробітної платні так, щоб її не знайшов премієр 
Брекен і не взяв з Неї 2 процент, але великі підприємці роблять 
ЦС без найменшого труду. Іменно, воші пишуть у своїх книж­
ках, що видають щорічно багато грошей на напрану своїх 
м ясних заводів і так само не забувають відтягати з річного 
приходу величезні суми грошей на зужиття будинків.

Кенада Пекерс, наприклад, має у своїх книжках, шо вона 
видала і порахувала собі за з’ужиття будинків за останніх 5 
років аж $574,269. Авдітор комісії заявив, що як ця компанія 
буде так далі рахувати собі за направу і знищення будинків, 
то за яких 5 років ні будинки цілком виплатяться тільки цим' 
одним способом. А чисті зиски цих м’ясних підприємств до­
ходять в деяких випадках до близько 24 нроц. річно.

Одна велика різня < тісно знизана з так званим л.ишюіовії 
ми крамницями (чепн аз,раму) н Канаді, як також з іірезервіш- 
ми компаніями, цебто ■і тими, шо пакують мясо до бляшанок. 
В цей сінігіб ці великі різні ховають пе.іцку частину своїх зи­
сків, щоб не платити під них доходоіюго податку, а гак само 
диктують інші на свіже і презернне м’ясо н Канаді.

Найвища платня, яку дістають робіпшіщ в цих рііпях, ви 
ногіпь 1.) ц. на кіднну, і! ( багато таких, які діеіаіоть $7 20 за 
48-іодишшй тиждень праці. Па м’ясному заводі компаїш Ке. 
пала Пекерс п Іо.т, Квебек, багато робітників і робітниці, ті. п'­
ють так мало, як $3 тижнево.

Це ііік.гін.ігіі,і и заіюіюіч про мінімальну заробиш іі.іапію 
...хіба .ш-ера.тьшш уряд Квебеку ухвалив цей ,.,кон н., те

а7"Т!и'Н'Ти "Рніріімува/шен. •’Ль.шліашй і рома ці 
""" ніколи не притримується тих законів, які шіходяи, йому
ттп"ніташ,1жі,”'И І”,біГШ,ки ‘ 'ірудищі 'Н'МИ'І мають шану- 

іштп закоші, які дозволяють капі таліє гам на визиск.

За кожних $100, які сер Джо-
вло- 

жилн 1902 року у великий то- 
ронтонський департаменталь- 
ний стор Роберт Симпсон Кб. 
Лтд., що має свої філії по ці-

1 ви- 
Кромі цього бо- 

нусами й шерами ці пайове 
значно збільшили свій оригі­
нальний вкладовий капітал, а 
Г - -Д цього ка­
піталу виносили часом аж БО 
проц.

Подробиці фінансового зро­
сту цієї фірми виявив минуло­
го тижня перед парляментар- 
ною комісією тороптонськнй 
авдітор Джордж Едамсон.

Цю фірму заснував в 1872 р. 
Роберт Симпсон. В 1898 році 
викупили її Флавел, Фоджер і 
Еймс, а останній з них відпро­
дав свбю частішу родині Какс 
в 1902 р. Того самого року 
побільшено шерп фірмі, з 1,375 
на 5,000, які коштували вклад­
ників $500,000.

Бизпес йшов не зле, бо вже 
в 1914 р. кожний шер вродив 
Чотфри нові шерп, а в 1925 р. 
шерп фірми зросли до 100,000. 
Того самого року директори 
поділили між себе 5 мільйонів 
25 тисяч доларів чистого до. 
ходу.

В 1929 р. Флавел, Фоджер і 
іюднна Какеів продали свої 
шери і рупі урядників ЦЬОГО де 
чартамеїіталіюго стору, на чо­
лі якої сгоян С. Л. Бортон. 
Ф.іапед продав 37,865 своїх ше 
ріп за 5 мільйонні /(10 тисяч 
и>тарні; Фоджер дістав і мі.ц,- 

йоіі 200 тисяч доларів за 7,361 
шерів; родина Какеів дістала 
2 мільйони 100 тисяч доларів 
ла І 1,1/6 шерпі, а інший горни 
гчівький капігалісг Го.ідріиг 
иродан єною частину за 900 іц 
і'іч доларів. За кожний шер 
іаіі.іачеію їм но 8150.

Нкорогці є це історія одного 
шера, яка тягнеться під 1902
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не звертаючи найменшої

иіаніай, Кіцап, Ненере 
можна Червона армія Китаю 
знову розбила найкращі ній 
ськові чаегшш армії і екера.іа 
Чаші Каїї-Ші.

Знідом.тешін з ] аіікои гоно- 
І"111', що роґцпшче.селянська 
Іервона армія Китаю иобнда 

114 '"лову вііц'ька нанкінського 
оуружазіюго уряду. Нона ро.і- 
11,1 ю. ранила ц полонила но 
верх 19,000 нанкінського ній 
' вка, яке пули ці ї особистою 
комаи тою німецького Отрате-

ІС1и'І'лла фон Зскга.
ЩОб Ііроші,,.,, Цепно.

нерал Чан КаЙ-Щі, після 
111.x місяців військової 
тонкі! кинув свої війська 
бою проти комуністів.

Нанкінські ударні війська бо­
ролися дооре, але Червона ар­
мія при допомозі робітників і 
селян розбила їх без великих 
груднощів, 3 наступу вони пе­
рейшли и дезорганізований 
юлетун. В боях дезоргаиізо- 
вано вісім нанкінських дивізій.

заходить питання, що 
станеться тоді, коли МекФар- 

Але незаможні фармері не лендові вдасться продати всю 
'ІГЛ’Ї.Г ГПРІ/КТГІЛП'І’ГЇЛ Т-ІЛ /лАіМ/Л ' Г1111ПІIIІ II І/д » ПАї/омлп-гі у-г-у ЩО він 

вій біржі, бо в них немає на цс'продав її з -зиском? Чи діста- 
Спекулював па ній не його пшеничний пул і поді-

, кишені ; лия ф0.
“бЛСК-Д'ксКЯМИ
ШИСТИ па Робіт."ИКІВ г.УтО

Па Марксі' Сквер А' 
всего трьох по^ /■ 
знала мабуть- ; иі ;

-є 

ваііли'фі......  .  ..

„а зехТлі з порозбиваними 
ловами та скривавленими

Л™тники били Фашистів 
чим попало — кулаками, ло 
маками зі стендів, па яких- ого- 
родники розклали спої про 
дуктн, вазонками з тих стендів, 
а’навіть повідбираними від фа­
шистів “блск-джскамії . чри 
вава бійка тривала около 10 
хвилин.

Па рятупок розбитим Фаі^,иу 
стам прибули загони поліції і 
вирвали їх з рук обуреної ро­
бітничої маси, арештувавши 9 
осіб. Тринадцять фашистів від­
ставлено поліційним амбуляп- 
сом до шпиталю, але там оста­
лись тільки чотири з них, інші 
після першої лікарської помо- 

. Після бій- 
’ки робітники відкрили свій мі- 
тінґ.

Таким способом вінніпеґські 
ка в груди. Тоді за’ цим робіт- фашисти дістали те, -за чим во­

ни давно шукали.

околицях, щоб вони нрпйми.ін 
"а спої пасовиська худобу з 
чосуш.шпих околиці,, в наго­
роду за це мали б ноші дістати 
природний .ірісг худоби.

Саскечевані і Албергі гак 
само впали добрі дощі, в п'в- 
Деннім Уаскечевані надав дощ 
- ' і одшш оез перестапку. І ІШе. 
ничішм зщ-івам він майже пі- 

,к: але тамошні
;МТ м;."о,е -'Шіер надію на 

наеовнеьк""? ' ',а ,,Ілр»-43<ю".я 
, •• ' ...................ІНІЧ.11

і 'єн в цих двох провінціях 
носягь. що ДОЩ1- 
ЗШІЩН.щ ЛІІЛЬЙОНН 
рани.

А.ібертійський 
• . —.. 1 повідомляє,

з сараною дале-

Оттава. — Домініяльне ста- від 73 до 74 ц. за бушель. Ко- 
тистичне бюро не має точних шти сторсджу за цю пшеницю 
даних про кількість пшениці,'виносять місячно около одного 
яка є зараз на руках фармерів, щепта від буш'ля. ‘ Отже до 1-го 
але молена сказати, Що вона не червня ця пшениця коштувала 
перевищає кілька м:ль::с:::г ----- ~~ ~~г • .... —
бушлів. З цього можна при-|

спекулювали пшеницею на збіглася кілька центів вище від по- 
жевій біржі, то теперішні вищі вищої ціни і містер МакФар- 
ціии не принесли для них багаАчснд продавав її на всі боки, 
то користи, говориться в звіті .Тепер 
цього бюра.

ТІПППА І ГЧЧ'І-І »4Ц Л •-» п • Г» «-» « Т«Л 

могли спекулювати на збіже-'пшешщю і покажеться, 
г-и.ч ......... .................. ..........7? „' ......... и

контролював половину шерів грошей.
містер Джан МекФарленд, днк- лить ним фармерів? 
татор канадського пшеничного
пулу банкнрів, який, як гово- .,.. 1^„„, м 1ІІ1И11Ь Л1І1
риться в новинці з Оттави, ки-]трохн зиску після того, 

кількість пшениці і в той сно­
па 

проценти для банкнрів від тих 
грошей, які уряд Бенета пози­
чив на нопередну МекФарлен- 
дову невдалу спекуляцію пше­
ницею.

З МекФарлсндовіїх зізнань 
перед банковою комісією в От­
таві 22 березня можна було' 
припускати, що він має на ру-* 
ках около 185 мільйонів бушлів'а не ,, , 
пшениці, яка коштувала уряддніїїродукн
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Число 24.

мові

потрактувала, бо так. вонаіїї від канадських робітників

широкім бедиаиім
між

ВІ1ГО.ТОСІ1В 110110.ту-

■ Інші П/’рсмік.

доги її. успішно.

Щ самоурядуїочі пайове по­
ступають собі як кліка і трима­
ють руку з багатими фармера- 
ми. Це є те “організоване тіло”, 
про яке говорив мені містер

вати відділи ЛФЄ.
Подорожник.

економічних обставин.
чім лежить рятупок ДЛЯ ЦИХ 

' гомстсдовців.

не 
якого

НЕ ДАЙТЕ ЗЛОМАНОГО ЦЕНТА НА ГАЗЕТИ ЩО 
ВИСТУПАЮТЬ ПРОТИ НАШИХ ІНТЕРЕСІВ 

аґеп- 
при-

Кип, Алта.
1 червня відбулася тут пер­

ша- і —, . . _
мерів на фармі Р. Л. Велша, 
яких б миль на північ від цього

продаж 
до 

До- 
рн- 

лютого 
продали

не 
я маю 

яка боро­

нені, 
ь -Ні те.

мене живе фармер, якого фар-

МОДЕРНІ ТРАКТОРИ ДАРМУЮТЬ, БО 
НЕІА ГРОШЕЙ НА ГАЗОЛІНУ

і т. д. і т. д.
Я належу ■ до Канади і за- 

мешканнй в цім диетрікті че­
рез 21 роки. Крім півтора року 
свого побуту в Бритіїп Колом- 
бії я весь час мешкав в провін­
ції Алберта. В цім муиіципалі 
я живу третій рік. Моя почта є 

вшщсав-чек під тим . услівям, Саидвю, Алта.;

пошукати собі робо- д0ПуСК-1втьс}1 муніципальна ра- 
•ь каналєпя. я. мене __________ гомсте-1

довців, що живуть серед сгра- трах. Але й там побачили 
шиих
В

ЧИМРАЗ БІЛЬШЕ ЦІКАВЛЯТЬСЯ ФАРМЕРІ , 
СВОЇМИ БОЙОВИМИ ОРГАНІЗАЦІЯМИ 

Спріигвел, Май.
Хочу оповісти історію про те, 

' ' > муніципалу
асесовапі по шукали кризи у Вінніпегу і пі-

• .. .. . ... 1 .. . ..... ІГГПГГ

ма аеесоваиа на $760. Пусті 
фарми гомстсдовців, які не па- . 
даються під управу збіжжя ані як паиюго 
на пасовиська, асесона , „ -
$750. Трясовина і мочарі асесо- як не могли її знайти, 
віті майже так само, як вище Ціла паша муніципальна ро­
згадана фарма, па якій кожний да їздила недавно до Вінніпегу 
цаль землі дає певну користь, в муніципальних справах до 
бо якщо він не З’ораїшй, то є на пана Гоя та до інших членів 
пім добре сіно. Чи можна це провінціональиого уряду, що 
назвати справедливістю для ио- вони там говорили, про це я не 
впх гомстсдовців і поселенців? знаю. Зате знаю, що вони гово- 
Чп маємо ми хоч би найменшу рили, коли вернулися з Вінпі- 
иагоду жити, коли наші  
забирають за перший рік 
датку, коли ми < 
станин падемо- жертвами 

/ї урядових депар­
таментів і самого уряду?”

СХОДИЛИ ЦІЛИЙ ВІННІПЕГ І НІДЕ 
НЕ МОГЛИ ЗНАЙТИ РКИЗИ 

ДАЮ §3.50 НА ПРЕСФОНД 
“ФАРМ. ЖИТТЯ"

7 квітни 11)31
Уряд був глухий 

би І злидні

Я лішшві н ., 
■' машинерією на чотири 

ви і не міг ііегати 
Допомоги. Я шукав за е- 
....... -"преміера Нраїш'ії' 

а і

дали за порядком1.” За яким но- вівці, які ходили
рядком? А за таким, щоб до по фармах, знищили мені 
салі не зайшли робітники, а акрів збіжжя.
лише вінніпеґська буржуазія 3 цією справою я вдався ва­
та її патипколизи, різні редак- самперед до радних муіііцппа- 
тори пансько-льокайсьішх ґа- лю От. Лиш, а там мені скази- 

при вх'оді'зробити, бо худоба може ходи- 
‘ - -- І_. . .л,, ___л:----  : „ дав ВІД-

їой спосіб,"що вказували [повідного фенсу для охорони 
■но-сорочникам на тих свого збіжжя. В цій справі я хо- 

1 і також до мпрого судці і ба-
з і

Я питав одного фармера, який 
'був день пізніше у Вінніпегу, 
чи то правда, що там вже не­
має кризи. Вій відповів мені, 
що по готелях і театрах не хо­
див, але йшов Меііи стрітим і 
бачив багато робітників, то 
сі'оя.ти коло театрів і пригляда­
лися малюнкам, але до середи­
ни не заходили, бо мабуть не 
мали грошей. Я, каже він, ба­
чив на. деяких робітниках до­
сить чисте убрання і воно зда­
лека виглядає як нове., але ко­
ли приглянутися ближче, то 
можна завважити, іцо воно вже 
протерте.

Оповідав мені один товариш, 
що 21 травня викидали у Він­
ніпегу з помешкання одну ро,- 
бітницю. Секретар ЛіГп Фар- 
мерської Єдности, один з ЇЇ Ор­
ганізаторів і ще пару робітни­
ків прийшли і не давали її ви­
кидати. Кілька днів пізніше 
прийшли детективи і арешту­
вали дпетріктового секретаря 
ЛФЄ, організатора і одну робіт­
ницю. Видно, що у Вінніпегу 
криза є, коли пани викидають 
з помешкання бідну жінку. Та­
ких випадків там не бракує, але

шов був поміж робітників і до­
відався дещо про кризу, а тоді 
не говорив би нісенітниць, які 
мають хіба ту мету, щоб викли­
кали упередження фармерів 
до робітників, мовляв, то 
лпіисі вам живеться зле, а ро­
бітники плпвають в роскошах.

Такого рода пропаганда па 
фармах шкодить нашому за­
гальному бойовому рухові, 
бо цим ми замість зблпжпти 
незаможного фармера до робіт­
ника, бо обидва вони мають 
спільні інтереси і спільного во­
рога, відпихаємо їх один від од­
ного. А завданням кожного сві­
домого фармера і робітника є 
будувати єдність і солідарність 
між. трудящими. Фар.икор.

Аґент пробував обороняти 
.. , єною Газету, але я сказав йому

:рош™1''ге'фар5,ер' спокійно, що на його Газету 
дам ні одного цента, бо 

власну Газету, 
фармерські інтереси. 

е про фармер- 
в правдивім

конференції! і пікнік шіішлп фоищ- комй іі ;
, ""'ні ні щоці, іц 

і/. /». | це иідноиідаюі

робітники, що ще до якогось 
часу роблять, можуть собі по­
зволити па те, щоб піти до те­
атру раз на тиждень. Але в те­
атрах є такі “робітники”, що’ 
їхні руки і убрання ніколи не 
були замащені. Чому дійсний 
робітник не має ходити до теа­
трів?-Чому він не має мати чи­
стого убрання? Убрання може 
бути старе, але чисте. Значить, 
робітник має ходити вічно по­
дертий і замащений, а до теа­
трів мають право тільки наші.

Я
(Підписано) Маїік Миллер, не, знаю як він міг бачити цих 

гомстедовець. 
ч*

В дискусії

Келґарі, Алта.
Від довшого часу мандрую я 

по південній Алберті і шукаю 
праці. Я чув колись, що тут 
мешкають багаті фармері і цієї 
весни подумав собі, що може 
вдасться мені знайти своє “ща­
стя” в південній Алберті і за­
робити пару доларів на життя.

Перед мною лежали сотки 
миль дороги, але це мене не 
відстрашило. Тягаровпми по­
їздами і пішки дістався я на­
решті до південної Албертп, де 
кілька років тому майже кож­
ний фармер вважав себе за ка­
піталіста, де копі не грали май­
же ніякої ролі в господарстві 
і здавалося, що вже ніколи гра­
ти не будуть, бо майже всю ро­
боту на фармі викопувано при 
помочі модерної машинерії.

Але інакшу картину

високої сплн І
бо колишні багачі, ш; це воші 
самі запиляють, скапцапі.ііі і 
не мають пащо кунптп Газоліни 
і частіш до шшрайи цієї маши­
нерії, які по юрожі.т тепер |Ш

. 60 нроц. Цих курку.іін розкур- 
купила посуха і низькі ціни па 
фармерські нро іукпі..

своїй мандрівці стрічався
п і фармерпми, які ніколи не су. Треба якось зробити 
могли знести кінців докупи, а! * 
тепер попи не жпкіц,, а мучать- 
єн. Кожний -і шіх нигас себе і

І час, коли то вже ириіі іе кінець 
/юиоріпшій кризі, оонееіас 
вже сили терпіти к, у 1н Іиі 
іанитіїкіе ііершоїю .іінцац.,, фар 
мера чи вірнії, ній в поворот 

знаного добробуту И капііа-

чіимиич --- --------

робітників, яких це треба, було | див 
—іпівся 

який підтвердив, що то була 
моя вина.
За $20 морґеджуе мупішша- 

лові пару коней.

Я не міг зробити .більше ні­
чого. Другий раз я ходив до 
полісмена, в жовтні 1932 року 

для кривавого фашистського р|в і робітників, тому редактор'за допомогою, бо па фармі не 
. .... =—- ’....- тт=............. : ; “у.Г.” вживає слова “націона- було будинків і 

ліспі”, що має одне і тс саме -  
значення.

За такі похвальні гпміш д.тя 
канадських фашистів фашист­
ські редактори пансько-льокай- 
ських Газет дістануть колись

М. Мпллср 
гомстедовцем, якого муніци­
пальна рада так несправедливо робітники 
потрактувала, бо так вона по- о 

дістала менше-більше таку ступає майже зі всімп гомсте-
довцями. Па останнім мітішу р[ІІКІГ пс заходять до театру? Ті 
муніципальної ради фармер ттгл гіп ггїі’ЛПЛґЖ

мусів дати Гарантію на останні 
свої диски за $10 реліфу.

Взагалі фармері опинилися 
. Діти 

не ходять до школи, бо не ма­
ють одягу і шкільного прилад­
дя, худоба голодує, коні здиха­
ють з голоду, фармері не мо­
жуть сіяти і ціла місцевість де 
живуть гомстедовці знаходить­
ся в страшнім положенню. Не­
має ніякої надії па те, що му­
ніципальні радні змилосер­
дяться і дадуть фармерам дея­
ку допомогу. Тільки обєдна- 
нпй фронт бідняцьких гомсте- 
довців під проводом ‘ЛіГи Фар- 
морської ЄДІҐОСТН врятує їх від 
голодової смертп.

2/. Е. Гайдук.

ПОЛІТИЧНИМ ПРОЦЕС 
в КОРЕЇ

Токіо, Японія. Газета "Аса- 
кі повідомляє з Сеула, що 10 

|Трання почався процес 51 осіб, 
,, ; •є-|Обвинуваченнх в організації ко- 
Ваша іа ю- репськоі компартії. В ціп спра- 

юронпть панську ві до квітня 1934 року зааре. 
II но поіншні ни-'штоваїїо 500 осіб. Р

режіму Гітлєра в Німеччині і 
для канадських фашистів, що 
починають підносити свої оги­
дні голови.

В 22 числі “Укр. Голосу” з 
дня ЗО травня ного редактор 
мало зі шкіри не вискочить, 
так радіє фашистським мітіп- гідну заплату. Як не дістануїіз 
ґом, що відбувся 23 травня в 
концертовій салі авднторії мі­
ста Вінніпегу, в тій самій салі, 
якої вінніпеГська буржуазія 
відмовила робітникам, коли во­
ни хотіли запротестувати проти 
заборони постановки штуки 
“Вісім говорять”. Аж заслиипв- 
ся редактор “У.Г.” з великої 
втіхи,-що “публпка” Вінніпегу щиру теперішню службу, 
цікавиться рухом канадських і .. ’
фаіііистів, бо лише кілька місць смітник, бо вони 
було порожнпх, коли почався 
фашистський мітіиґ, і з тієї на- 

Рспфорлі, Алта.
В иім .піеті посилаю почто- 

1П1ІІ переказ на $3.50 на допо­
могу шініііі Газеті “Фармереьке 
Життя на які ішк.иікаїі мене 
тої:. Ійа-тюк з Песіов. Прошу 
ноквіг.уваги це Ііа сторінках 
Фарм. Життя", щоб топ. Ко- 

1<‘іюк знав, що я ирпня.та його 
нпклпк і сповнила, свій обовя- 
зок. '

Зі липня муніципальна, рада 
віддала мені коні, але 2 серпня 
прийшла і знову їх забрїіла. 
Цим разом вже за дійсний по­
даток в сумі $32.08. Вона роз­
вісила оголошення, де говори­
лося, що коли я до 5 днів не 
заплачу ігодатку і коштів, то 
коні будуть продані па публич- 
нііі ліцптації. Ф. (ї. Моер з 
Дромгелер добровільно зголо­
сився.взяти справу у свої руки 
і добитися для мене'епріиіедлн- 
вости. Він застановив і:;:;-, 
коней вдався зі справою 

відатися від муніципальної 
Дії, то один кінь здох 15 ,■ 
193 1 рцКу, а другого 

 І року.
на псі прось- 

гомсгедовцн.
ІПЦІОЮ КІНЬМИ І

. І коні, 
■мав одягу, насіння і пожн- 

найменшої 
еіціане і-

ас 
в' 

ре.іі-'

копі пеґу.
по- Однії з радїшх оповідав, що 

серед таких об- він ніяк не міг запримітити 
---- ди-1 кризи у Вінніпегу, б’о бачив, 

'що в готелях є повію робітників 
п]нг столах і лють собі пиво. Я 

робітників в готелі з вулиці, 
бо прецінь вікна в, готелях зав-

В дискусії з М. Мпллером жди заслонені, але дуже мо- 
про положення ГОМСТСДОВЦІВ я 'ЖЛПВО, що він сам хотів випити 
поробив нотатки з того, .що він пива і заходив до готелю.
сказав про дискримінацію, якої | Коли деякі з наших радних 

!  не могли знайти собі місця в
да супроти поодиноких гомсте- р-Оте,ті, так пішли потім по теа- 

 ‘ '-------- 1 во­
ни, що нема д.тя них місця, бо 
театри були заповнені робітни­
ками. А вже найгірше вразило ...
їх те, що всі ті “робітники” бу- треба було, щоб цеп радний пі- 

є одиноким 1 лп в чистих і гарних убраннях,
отже як може хтось говорити, 

терплять, від

віть показуватися з нею

допомогою, бо па фармі
і я не мав де за­

вести своєї родини. Вік відпо­
вів мені, що вони самі нічого 
не мають, але коди я їм дам 
морГедж на 1 коней та на інші 
мої річи, то вони можуть мені 
позичити трохи грошей.

Як гомстедовець я не міг 
 розлучитися з потрібними ме-

фармерів, то заплатять їм самі ні річами і, видно, не заслуго­
вував на ніяку допомогу від 

муніципалу. Та критичне по­
ложення примусило мені1 щось 
робити, тому я сказав: “Я ду- 

. маю, що мені треба дати вам 
морГедж па пару коней. Я му­
шу це зробити, бо мої діти хо­
чуть їсти”.

Мені відповіли, що все добре 
і запитали, кілько я хочу гро­
шей. Я відповів, що хочу $20. 
Тоді муніципальний секретар 
запитав мене, яке пятно є па 
моїх конях, Я відповів і тоді вій

пив був 87 фармерських місце­
востей промовець пояснив, що 

(■екфйнГ™ фар- такого раді страйки, які базу-
- - ютьея на широкім бедиаиім 

фронті фармерів, є одиноким 
мк’точка.“Іїа‘іюлф7ренції засобом, при помочі якого фар­

мері можуть відбити намаган­
ня панської кляси обнижитн 
рівень,їхнього життя.

Конференція ухвалила такі 
резолюції:

1) Щоби уряд дав безплатну 
медичну і шпитальну обслугу ммоїЩеджував? 
для всіх фармерських днетрік- 
тів.

2) Щоби провінціональний 
уряд перебрав на себе всі ко­
шти оперування і втримання 
іригаційної системи.

кризи?
Я не хочу сказати, що робіт-

що я звернув позичку до 90 
днів.

Муиіиипал забирає і продає 
найкращу пару коней.

25 липня 1933 року Муці- Мекензі. Дві милі на північ від 
цппальнпй секретар Герпс і 
мавнтед полісмен прийшли до 
мене, щоб забрати коні. Я тоді 
орав, але зараз таки скинув з 
коней упряж. Вони сказали ме­
ні, щоб я підписав їм “бпл оф 
ееііл” і привів копі на продаж 
на 31 липня. Тоді я відповів їм, 
що це не та пара коней, яку я 

. . „ .Я екзаав до
них: “Прошу лишити ці коні, 
бо вони належать до моєї дру­
жини”.

Але секретар Герпс і мавн­
тед полісмен не зважали на це. 

... , . Герпс сказав; “Я є бейліф і
беРУ те’ мепі подобається. 
Вони забрали цю пару коней, 
бо воші, була найкраща, в цілій

около 75 представників і пред­
ставниць, включаючи досить 
велике число молоді.

Конференцію скликано в тій 
' пі.тп, щоб обговорити льокальні 

справи фармерів/що замешку­
ють так званий “Летбпрдж Пор­
тери І|іиґейіпіш Проджект і 
вибрати делегацію па дистрік- 
тову конференцію, що відбу­
деться в Едмонтоні в днях 15, 
16 й 17 червня. Ухвалено цілу 
низку резолюцій, що відно­
сяться до льокальпих справ ту- 
тейшпх фармерів і робітників 
та вибрано делегацію з трьох 
осіб, яка. має предложіітп їх 
іригаційній управі в Летбрпдж.

Па голову конференції ви­
брано В.Г. Чайлдреса, фармера 
з Айрон СирінГе. Па конферен­
ції виголошено привіти від різ­
них організацій, включаючи Лі- 
Гу Фермерської (-'•ДПОСТІІ і 10- 
н'аіітед <1>а]>мерс оф Алберта.'

Па конференцію прибув ре­
портер від “Летбрпдж 1 ералд 
і після довшої дискусії над 
тим, чи допустити на конферен­
цію иредставтіків преси, при­
сутні ііриня.іп революцію вне­
сену одним З учасників конфе­
ренції, щоб репортер залишив­
ся.

Товариш Дж. Везшілко і 
цистріктового офісу ЛіГп Фар- 
морської «•'•дніїети впголоеші 
довшу промову про потребу 
сдиогти робітників і незамож­
них фермерів в їхній боротьбі 
за життєві потреби. Промовець відбулася забава 
настиішвпвея шід важлпніеію 
іш-трі кінної конференції в 

Едмонтоні і над першим фар- 
мшк-ькпм Конгресом її ІЧджиіі- 
пі, ика їуючи чи їх не.шче.ше 
зшшішія Л ін И-У.інтих ФЛ-мс 
рів Кипа Ні-

Згадуючи "І"’ * П”'Гч* м‘41 
иимеїжпх фіірмеїиіі, шшії о.\и-

.■ФДРМЕРСЬКЕ ЖИТТЯУ^?’ із ЧЕРВНЯ 1934.____--------------------- -
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Чи бачили ви коли в ‘ 
Голосі’ довшу новинку або 
статтю про тяжке полхіжепня 
незаможних фармерів або ро­
бітників в Канаді? Чи писав він 
про те, що в багатій Канаді лю­
ди поповняють самогубство з го­
лоду, що трудящі мїггері ду­
шать Газом себе і своїх дітеіі, 
щоб довше не мучитися? Чи на­
тякнув він хоч одним словом 
про те, що робити, щоб не тер­
піти юлоду і холоду тоді, КОЛИ 
в цій країні є всього недостат­
ком?

Пі, ви цього не бачили і не. 
побачите. Бо якби “Укр. Голос” 
цікавився голодом в Канаді і 
писав про нього, тоді не було б 
в ньому місця на довжезні бре­
хливі статті і новинки про “го- 
.і'од” па Радянській Україні, 
про “масові розстріли се.тян”, 
про “щоденні повстання” на. 
Україні і т. іп. Тоді не було б в 
ньому місця на похвальні гимни

скалю реліфу для всіх фармер­
ських дистріктів. ' ...... .......

■1) Проголошення мораторії околиці ?дуіі-е‘їм шїодобалщ-я* 
на податки щонайменше на 
протяг двох років.

5) Щоби уряд платив всі 
оплати, які студенти мусять 
платити у вищих школах.

(і) Щоби уряд проголосив 
мораторію па пекучі фармер­
ські довгії.

7) Щоби не цільно бу.чо уря­
дникам з Летбрпдж Портери 
ІрпГейпшн Диетрікт забирати в 
фармерів призначену частину 
збіжжя, коли його потрібно на 
необхідні річи для фармерів.

Копії цих резолюцій будуть
вислані до відповідних властей. (.уд,у. Так далеко, як я міг

Опісля вибрано делегатів з '
кожного за репрезентованого 
відділу і одного під Секції Мо­
лоді.

Після конференції 110110.іу- 
дні молодь брали учисть в спир­
тових грах, її дорослі проііади- 
ли між епбию дискусії. Увсчіірі

' ч таїпшмн, .......
дохід -і якої іі|>іпиачеііо ші по- Я це 
крнтпі коїш ін іелпгації ції 
конференцію в Едмонюні.

Па еііеціжп.не . ..............і ,щ.І іціц.’.'гк. п промінні і;....
тпініриші КінГ, Чай,.-! ..і д.,,." ‘ “

Дій'*'> Нелш. старанним ш.1ІХ .зд, ""

•'••V Мекензі. ц(-і'
Щ<> поїш'

Що сій- -1(ц-

свою 
питься і 
Ця Газета пише 
еьке положення 
світлі і дає фармерам вказівки, 
що вони мають робити, аби за­
жити кращим життям. Такою 
фармереькою Газетою є “Фар­
мереьке Життя”, її ваша Газе­
та робить все, що є в її силі, 
щоб тримати фармерів в темря­
ві.

Побачив аГент, що нічого но 
скорпетає з мене і поїхав далі 
зі своєю панською Газетою. А іе 
я вірю, що такий прийом діста­
не він в хаті кожного фармера. 
який розумій ро.по нансько- 
льокаііеької преси. С.К.

лістичній системі, то на 100 
фармерів знайдеться може 5, 
які ще хитаються, тобто мають 
ще слабу надію па ліпше жит­
тя в нинішній системі.

Але зміна за останніх кілька 
років велика. Мусить фармер 
йти до власної голови по розум, 
коли він цього року ходив до 
муніципалу за збіжжям для 
посіву і це міг його дістати. Як­
що не випросив трохи збіжжя у 
своїх заможніших сусідів то йо­
го незасіяна рілля чорнієтьея, 
хіба бурянії виросли на ній. 
Але цього року і бурянії не ро­
стуть через посуху.

А пшеничка йде догори. По 
та, що фармері засіяли, але та 
паперова, що енекулянти про­
дають на збіжовіп біржі у Він­
ніпегу. Фармерські шпнхлірі 

А.-іе інакшу картину можна!динно виметені, зерна в них не- 
побачити тут -іараз. Модерні | має, мпиш з голоду ніипать. Це 
трактори й інша машинерія рля збіжевих спекулянтів но є 

.--1 . є'оіггь її корчах,І гайною, а посуха так само дала 
їм прекрасну нагоду для спе­
куляції.

Відношення фармеріїї до ро- 
біітіичо-фщімереїжої преси на 
різних мовах теж пі ціпло змі­
ні. Деякі а них не знають про 
існування цієї преси, але коли 
їм дати о цю число, то піідио. 
що воші хочуп, читати цю про- 

і таї;, 
щоб цю пресу ішііщріітп там, 
де про неї до цього чагу не чу­
ли. Це поможе багато в буду, 
тиші ГІІП1 Фермерської Ццю- 
стн на фармах, бо де ця преса 
проби собі дорогу, там без вели­
ких труднощів можна орГаиілу-

поступок муЩЦпгальної ради
Я, II»»,.- „рибу» 11» ■"« 1,ІЖ а?'"'”"’- 

От. Ліна 8 травня 1932 року з ною радив’- Д іь додому, 
жінкою і четверо дітьми, з .4. дс І)И палсялч _, ііідИ0111в ме11| 
кіньми, возом, плугом, худо- Мекензі. ‘ М.ЇНщипальна рада 

ІіГаїїізоваН1’ тіло і ви маєте, 
з нею. 'феилаю до неї

її, що будете добрим 
", то вона щось 

„ цій справі”.
Коли я вернувся додому з 

моєї останньої подорожі до Ед­
монтону, моя родина, збільши­
лася новонародженою дочкою 
Канадіянкою- п той час муні­
ципальна рада Дала трохи му- ............ .
кп та. дещо іншого коли до рад- СІфІІМіППцїї

- -- П0[,0 ціщ- дивізії С,ката пішла 
мавнтед полісменом, дЄЛЄІ»уц-1я від ЛіГп фамрерської 

Єдности і настоювала, щоб дати 
якусь допомогу для моєї роди­
ни. Підчас іптервю ’з делегаці­
єю цей радішії заявив, що “пі­
сля такого трактування, вона 
(моя друяиша) повинна лиши­
ти мене та і 
тії в якогось кавалера, а мене 
повісити. Він, бачите, є моїм 
радним і кавалером.
Гомстедовці позбавлені .всякої 

йагоди до життя.

На останнім мітінГу муніци­
пальної ради делегація від ЛіГп 
Фармерської Єдности знову до­
магалася дчя мене реліфу. Во­
на ; ’ 
відповідь: “Хто ви є: і що ви ма­
єте спільного з Миллером? Йо­
му не налеяФться реліф; Він 
не може дістати реліфу, бо вій 
має ще деякі річи. Ми з ним . ..............
скінчили. Це не наша справа ,'перед обличчям голоду.

канадські фашисти, до яких ці 
редактори належать. Бо якби 
сталося таке, що’фашисти^ за­
хоплять владу в Канаді, то во­
ни будуть будувати тоді чисту 
канадську расу. А пансько-льо- 
кайськпх редакторів за їхню 

’ ’ " . ка­

надські фашисти викинуть на 
не належать 

до чистої канадської раси.
Корнімо.

Моркемб, Алта.
Ця місцевість заселена май- фермерів, 

же самими українськими фар-
і мерами, з яких більшість не на­

лежить ДО ] 
ських організацій і не читає 
своєї бойової преси, бо вороги 
бойового руху розбили їх на 
кілька таборів.

Тут вештається тепер аґент 
від “Капд. Фармера”, що так 
дуже хвалить консервативний 
уряд Бене.та. Він пробує прода­
вати свій невдалий крам тутей- 
шим фармерам і всілякими спо­
собами підходить їх, щоб пе­
редплатили собі цю Газету, яка 
зважди накидається на визволь­
ну боротьбу фармерів.

Зайшов цей аґент до мене 
саме тоді, коли я після тяжкої 
праці в полю сів собі, щоб тро­
хи відпочити. Увійшов він до 
хати зі своїм крамом в обіїдвох 
руках і привітав мене слоном 
“пан”. 51 відновні йому, що па­
пи не працюють в порохах па 
полю, але сидять собі в чистих 
офісах і думають над тим. якби 
то заб]>ати від фармерів остан­
ню кріпииніцю.

Аґент здогадався, що не по­
пав на свого і почав говорити. 
Що він їздить по фармах за но- 
чнми нерсдилатіїпками. Я по­
чав говорити, що нема грошей 
на його Газету, бо грішми вда­
вилися грубі пани, а він підио- 
нв, що вам не треба грошей, 
ю я беру кури та інші фармер- 
ч.кі продукту і до того даю ще 
премії для нових передплатнії- 

Ч'ів.
Потім я сказав цьому 

юні. що кури так само не. 
ходять фармерам задурио, 'бо 
ВОНИ їдять збіжжя, коло якого 
треба наробитися. А щодо на­
пої газети, то свідомий фармер 

не буде її читати, бо я еам чи­
гав її через 15 років і нічого до- 
ІІ’ого не навчився. Г  
пі. говорив я, Г 
кляеу, тому ви Ну ПОВИННІ

“Укр. годи присвятив йому найдовшу
-г новинку па дертій стороні.

Каже педактор 1 У-І • > ЧШ
“при вході до салі і в салі мож- кіньми, возом, плугом, худо-

бачити кількадесят!, бою, дрооом і т. пі. В иріш

ібі свобідно |ЛИ(.та. Коли 1Ш шдсте назад і 
скажете ї ” ‘ Ґ"’" 
громадянці1^1’ 
зробить ь

на було бачити кількадесят!, бою, дрооом і т. пі. в сір і■ Ц(. ор 
брунатно-еорочішків, що нагля- 1932 року чужа худоба, коні іділ0 ;

П.> ЯКИМ 110- ВІ1ШІ. які ходили собі свобідно|
121рядком? А за таким,

буржуазія |

пансько-льокайсьішх і а- лю (’т. Ліна, а чам ...... 
зет. А може навіть деякі з цгіх ли, що вони не можуть 

„ГУМІ! ЦнлЛігфп Ґ\<\ \’ХГГГП/ІЯ. Ш1М1 
редакторів стояли . ■ і - -
до салі і “наглядали за поряд- ти собі свобідно і я не 

____________ ..... ,.о • ЛіптігИГ 7ГПСТ 
К0М В '.
брунатно-сорочннкам
р м V. .......ж»., ... —, 

впустити на фашистський мі- 
тінґ?

В цілій новинці ні разу не 
згадується про те, що^цеії . мі- 
тіш' скликали вінніпел'ські фа­
шисти. Там говориться, що це 
був мітінґ канадських націона­
лістів. Імя “фашисти” надто 
гидке для канадських фарме-



і

ВАЖКО ВІДЧУВАЄМО ВТРАТУ АКТИВНОГО

Зараз ми провадимо кампанію 
для робітппчО'фармереької пре­
си. Ми маємо у вас, довжок, але

напнім
зав-

слід, бо піднести робітничий
на

ЧЛЕНА НАШИХ БОЙОВИХ ОРГАНІЗАЦІЙ 
с----------------------------

виробив практичні плянп для 
зрушення праці СМ в цілому 
окрузі. Товариші, ми нижче на­
водимо резолюцію окружних 
нарад, яку ви винесли в справі говорити- особисто і постаратп- 
СМ. Резолюція звучить: “В 
Брокенгед треба конечно зорга­
нізувати відділ СМ ТУРФДім, 

і у . відділах в Лібав і Ред Дір

Міна ЕІЖА ВНиМАМАИ
ЬІГі Лей. а. ВоиїН • Вапіиііооіі, Вввк. Б

ІІроиІіпіішішії.іііііі Виборчий Коміїег -
Обсапаної о Фроіііу. •>

Коли поплатять, 
так ми негайно вишлемо вам 
ГрОШІ.

Треба згадати,/що кількох 
членів виїхали з нашої околи­
ці. Кількох членів чомусь пе 
приходять на збори. Одначе ми 
рішили з кожним членом пере-

ІРЛЯПДСЬКІІП СЕНАТ НЕ 
ХОЧЕ ЗАСУДИТИ СЕБЕ 

НА СМЕРТЬ.
Л’ряд ире.ш.дента 

Щ'Рес.іаіі .і нар.ія-

|таі; звану * 
'еьку” партію.

Тов. Тамара не „міг дістати не­
гайної лікарської опіки, бо до 
пайблшцог.о місточка Лейк Де­
біт треба було їхати 70 миль 
собаками. Інакшої комунікації 
в зимову пору там немає. Під­
час такої подорожі він іце дуж­
чі' перестудився і дістав тубер­
кульозу. Полежав 5 місяців в 
санаторії в Келґарі і там помор 
22 травня па 23 році життя.

Родичі покійного мешкають 
па фармі в околиці Ту Гилс.

ВСІ ТРИ БУРЖУАЗНІ ПОЛІТИЧНІ ПАРТІЇ 
БЮТЬСЯ МІЖ СОБОЮ ЗА ГОЛОСИ

участь поверх -100 осіб, хоч тоді цю”.
Ми ставимо питання товари­

шам з окружкому і відділу 
ТУРФДім в Брокенгед: Що зро­
блено в цім напрямку за час від 
минулої конференції? Нічого!

ся, щоб він брав чинну участь в 
праці відділу ОМ.”

Тим товаришам, що залиши­
лися в околиці, треба негайно 
взятися до праці, щоб приєдна­
ти нових членів до ОМ і працю­
вати безпереривио в літний се­
зон. В околиці Лібав є всякі 
можливості збудувати добрий і 
сильним відділ СМ. Це саме від­
носиться до Брокенгед.

ТРЕБА ЗРУШИТИ ОСВІТНЮ ПРАЦЮ В НАШІМ 
ВІДДІЛІ СЕКЦІЇ МОЛОДІ ТУРФДІМ

Число 24..

всі були запиті весняною пра­
цею в полю. Місцева манДолі- 
нова орхестра відогралп Похо- 

.. і на цвин­
тарі. На похороні промовляли 
місцеві і позаміецеві бесідники 
від наших масових оґрапізацій.

Всі члени тутейпшх масових 
організацій відчувають глибо­
кий жаль но втраті нам так до­
рогого Товариша. Одночасно 
виеказує.мо своє глибоке, спів­
чуття його стареньким бать­
кам. ,

ВИБОРЧИЙ комітет обданого

Біггар, Саск.
Тов. В. А. Кардані з Саекату- па своїх мітінгах. 

пу мав в нашій околиці чотири іц> 
мітінґп. Па двох мітіпГах ви- г;:;.................. . Щ1, .11о1.ра-1ЬІіа
орано комітет, який має збіїра- програма є для фармерів пай- 
’ГІГ ҐІіЛПЧІГ ’ПКГ ПП ................. .. . * ! 1

і і становища, іцо там вона пе про- 
іцоб дав свого тіла, бо радянська 

сховав- влада забезпечила її в працю з 
“патріотизму” відповідною заробітною плат- 

ї зис- ‘лею, що там вона має спромогу 
ікп на муках і крові трудящої поглпблятп своє знання і разом 
кляеп, а їхні власні спин були 
вдома і тому ті матері-буржуй- 
кп пе проливали за ними сво­
їх сліз.

Людина, що ґльоріфікує вій­
ну, малює її трудящим як 
щось патріотичного і герой­
ського, не може мати поваги і 
пошанівку для мільйонів тих 
трудящих матереіі, яким сьо- 
годіїя кривавиться серце, коли 
ВОНИ ДИВЛЯТЬСЯ як їхні сипи пе 
мають чого бути вдома і тов­
чуться ца фреіітах від одного 
кіпця капіталістичної країни 
до другого в погоні за роботою, 
якої нема піде. Пе одна матір 
обмилася гіркими сльозами, 
коли почула, іцо її сип чи чоло­
вік попав під колеса тягарово- 
го поїзду і згинув на місці.

Чому то націоналістичні “по­
ети” пе говорять нічого про те, 
як то в “демократичній”. Кана­
ді і Сполучених Державах по­
ліція і військо нападають па 
ці матері, бють їх клобами і 
стріляють до них, коли ВОШІ 
виходять на страйк або демон-1 п від уряду.

ла скерована па поліпшення 
життя й умовнії трудящих, 
“Йонґ Воркер” брав чинну 
участь.

Коли переглянути річники 
‘‘Йонґ Воркера”, побачимо па 
їх сторінках ту правду, яку де- !5а ;иіамщіу.лі тпжпі ца 
сять років проповідував “ЙВ” ’рурфДім отримав цілий ряд 
трудящій молоді і кликав її до а відділів СМ, які частіш 
організації, до боротьби за кра- ]І0 м;СТЩ|О в цьому числі (1’Щ , 
ще життя. на Сторінці Молоді., а річні 5

Тепер ми будемо святкувати 
існування 10 роковин нашої 
Газети. 6 це подія, що є рідкі­
стю для трудящих в капіталіс­
тичних країнах, де до влади 
прийшла відкрита, диктатура 
фашизму, бо там знищено волю 

• " ----- , сво­
боду друкувати свою пресу.

Ми повинні гідно святкувати 
ювілей “Йонґ Воркера”. Ми по- 

виріс у ві- винні відзначити ті заслуги йо­
го, які він положив за час сво­
його існування для трудящої 
молоді. Мп повинні подвоїти йо­
го циркуляцію, збільшити ря­
ди передплатників і читачів. 
Пашим зваданпям є дописувати 
до нього про життя і боротьбу в 
кожній місцевості. Бо тільки 
тоді він буде цікавий для тру­
дящої молоді. Всі на позиції до­
помоги “ЙВ”! Вшануйте гідно 
10 роковини його існування!

А.

з чоловіком будувати іце краще 
життя для своїх дітей, будува­
ти дійсний соціалізм?

Ні, націоналістичні “пости” 
захвалюють фашизм, що несе 
з собою війну, голод і злидні 
для трудящих матереіі. Ці “по­
ети” пе бачать тієї матері, що 
цілими днями й ночами працює 
па фармі, а опісля пе має чим 
вигодувати і одягнути своїх 
дітей, бо збіжаться визискува­
чі як гайвороння і заберуть її 

• працю. Про такі матері треба 
говорити, а не про ті, що ше- 

, лестять дорогими шовками і з 
І великих роекошів просто ду- 
, ріють.

Затримайте, пайове, свої об­
лудні сльози над недолею мате- 
рей, бо я вірю, що вони колись 
вам стануть в пригоді, а це то­
ді, коли ці матері підуть за при­
кладом своїх товаришок і сес­
тер в Радянськім Союзі і заве­
дуть такий лад в Канаді, в якім 
вони будуть мати дійсну ноша- 

іпут ие лише від своїх дітей, але 
І» під уряду. Католик.

візьмемося до кращої праці в 
нашім к.побі.

ІЦе хочу’ сказати, що ми ви­
брали спиртовий комітет, який 
має втягати молодь до нашого 
(•портового гуртка. Робітничо­
го Спиртового Товариства в нас. 
немає через недостачу фінансів, 
але дпякі паші члени думають 
стати членами ціщ організації і 
......" ................... і спорт в 
ніпшй місцевості на кращий 
рівень.

Б. Чичцл, тірееіюніїентчл.
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За двамипулі ти

. Іібера.п пі агенти говорять 
....  що Сі-Сі-Еф 

зможе перенести своєї про­
грами в жіигята що ліберальна

ТИ фонди для делегатів, що по- ліпша, Ліберали кажуть що 
ідуть на. Фармереькиіі Конгрес за 2 І роки їхнього режіму в Са- 
до І іджаїцш. скеченапі воші не наробили га-

На міт.ішах не було багато кого по.ці 
фармерів, але видно було, що вагітний 
присутні цікавилися Фармер-І Д; 
еі.кпм Конгресом і можна еподі-ліс було б'пелпкої 
пптпен, г '
щоб вислати
і причинитися до його успіху.

В пас тепер відбувається не-, 
редішборча кампанія. Фармері і програма 
мають тепер іак багато іірпнге- втекла 
лін", що пе можуть від них обі-'мп. 
іііагцся. Кожний з них такий наробили 
добрий, що можна його іірп.іо | років, 
жиги до рани і зараз загоїться. |бу.пі б не г - 
А тих економічних ран є п наелікбп були при н.ш (і 
чірал дуже багато. Однак мені І Коїіеервагіппіі -н е...-,, ......

іиіг.тн іає, що їх можуть вигоїти кують лібегепіа , ‘Iі 1 и--..... ■ІЧ'-'І'І. » 6І.™,і",, ■«™«'агаи-
НІХТО. І,’,,-,,, '"ЬІ'УІЬ. що у

Кандидати з Кошіепейтвн іг.-,. ’-н.ь“ І”Ч'нй" 

нш.иеат М’едереншнп говоригі„ ;.ш б фармерам 
■ей ; і 11’|.||>е11!,,|,’,,і1 1 кпнеернагіпіна 
?"• ? • ’ * 'п' саме. А де-

. Що розбираються на нього 
кажуть, що до цих також і ге, і- •

Уряду Епдереона бу.ю'в Саеке

ініціаторів засіювання

Комуністичної Молоді, Він іітій місцевості. .........
Тіло покійного перевезено до а 

Ту Ійілс. В похороні взяло поліпшити організаційну пра-

власне буржуазія
ЦЄ роб.ПЯ’П. націоналістичні виду ми. ін .V”і4 иед.ія 

лповіністи, ЩО бачать ту матір, іфармерок. або робітниць, але 
'трудящу матір, по в такім сві-[д.чя буржуііок, які по зпают^ 
тлі, в якім вона в дійсності зна- що то значить кормити своїх 
ходпться. власних дітей своїми грудьми.

Кожна матір фа]і.ме]іка і ро- Чому ці націоналістичні “по- 
бітипця ненавидить і мусить сти” не скажуть правди, що 

І011'1/1 і ненавидіти війну з цілої своєї тільки в Радянськім Союзі трут- 
РУ^’'душі, бо в останній світовій вій-Ід5Ііці матері мають дійсний ио- 

ишшіі'иі Ііар(5іЛЬ]ІИІМІГ мученицями ^націнок і опіку завдяки Жов- 
були ті трудящі матері,' від тіцчіій революції'’ Чому пе ска- 

|Якпх капіталісти забрали си- затії про те, що там т|>удяща 
Іпів і чоловіків на воєнний жінка зашімає високі державні 
л|>ронт боротися за “короля 
нітчипу”, боротися за те, 
иекороиовані королі, 
шіісь за маску ‘ 
могли робити мільйонові

Ст о р о н а 6. ____ _ . ■ ї—

ПГЇТ ТВОРЧОЇ МЩ СЕРЕД
ТРУДЯЩОЇ МОЛОДІ КАНАДИ

Від самого початку “йопґ 
Воркер” був па. самім фронті 
класової боротьби трудящої

Ту Гилс, Алта.
Передпчасна смерть забрала 

від нас цього року другого з ря­
ду молодого активіста тов. Бог­
дана Тамара.

П о к іійшй 
Товариш по­
кінчив вищі 
школи і був 
учителем. Па 
початку сво­
го учителю­
вання в па­
шім місцево­
сті зорганізо­
вано відділ СМ ТУРФДім. 
Товариш Тамара був одним з 
перших його членів і брав ак- 

,тпвну участь в праці між ту­
тешньою молоддю. Коли пізні­
ше в нас засіювано відділ .ТГіґи

Міро, Ліан. “Наш відділ 
СМ, який зорганізувало тому, 
пару місяців, має псего 6 чле*! 
нів. Великою щрспщідю >ХІШ11ШПСЯ 
пас являється те, що ми по ми-і 
ємо власного буднику.

Ми передплатили до свойого 1 
відділу одно число “Йонґ Вор- - і 
кора” і “Олвейе Реді”. Ми ба-' Д 
жали би, щб від ЦК СМ ТУРФ- 
Ді.м приїхав в пашу околицю 
молодий організатор, але не за­
раз, а в місяці листопаді. Ми ві­
римо, що ми незадовго прпету-. 
ппмо до будови буднику. Виси­
лаємо вам гроші за стемплі і 

‘організаційний фонд.”

Нижче містимо звідомлеппя 
про працю відділу СМ в 1 
гом, Саск., від якого повинні 
брати приклад інші відділи, як 
треба, вміти працювати і як 
треба хотіти працювати.

Цей відділ довший час теж1 
івідставав у праці, але коли йо­
го в товариський спосіб скри- 
тпковапо., товариші зрозуміли 
свої недостачі і взялися актив­
но усі до праці, щоб їх випра­
вити.

Прудгом, Саск. — “Давно ми 
вже писали до вас, — пише тов. 
Млоїцииеький, — в справі на­
шого відділу СМ. Не тому пе 
писали, іцо ми спали, але то­
му, що через навал праці і на­
шу напруженість ми припізни­
лися з відповіддю па ваш лист. 
Ми останніми місяцями були 
дуже запяті організаційною 
працею ’впутрі панюго відділу 
СМ. В квітню ми працювали для 
розбудови нашого епортпвпого 
гуртка. При спільній праці ми 
здобули поверх $25.00 па спор­
тивне знаряддя, сплатили наш 
довг в сумі $15.00 і виконали 
нашу квоту орґ-форду, яку ми 
не виконали в'місяцях грудні і 
січні.

13 травня ми відбули збори 
спортовиків, ца яких вписалося 
35 членів до нашого гуртка 
(гарипіі успіх! — прим. ЦК). 
Ці члени, що вступили до спрр- 
тового гуртка, не є членами на­
ших масових організацій, але’ 

І ми віримо, що вони згодом всту­
плять до СМ ТУРФДім. Ми ві­
римо, що па найближчих збо­
рах нашого гуртка ми приєд­
наємо більше членів. Правда, 
чимало ми натрудилися в мі­
сяці квітні, але за це маємо 
гарні результати.

Паш гурток грає покищо в 
“беііз бо.ч”, “фут бал”, “горс­
ту”, “еофт бал” і “бескет бал”. 
Опісля ми будемо старатися за­
вести інші роди гри в нашім 
гуртку.

Ми влаштували “ІІопюларпті 
Контест", з якого вилинуло до 
каси близько $30. Першу наго­
роду отримала т-ка Шипкарук 
з відділу Жінсекції, яка мала 
1,0 И) голосів.

Свято Перше Травня відбу­
лося в пас досить успішно. Ве­
лике число фармерів і фарме- 
рок та їхньої молоді приііиі.пі 
па не гпято. Ми мали двох про­
мовців ві (і‘М.

Ми нередіїекугупалп поклик 
в справі \ііі'ііііоєниого Конгре­
су Мо. іо (і і пороби.ні сіараніїн 
у вітді.іі, про аі;і 1Іам пізцііцр 

і напишемо."
Ф-Ь 

ф

■ Ик видно, пі гоїіаришів щ» 
'«■111111110. літ,' але поїш працю- 
■їси,, як повніші чрацюваги ч.те- 

переиош ііщ'М а к.(1.и.1ІІМ ІІІЧДІіІІ цс о иіи 
ііоніїнеи іі.іи ги собі

Мондейр, Алта.
Па днях тутешні націоналі- кращий кусок 

,.™ "Дку.».™ -дт.
Одночасно в “Б 
появилася стаття якогось

і тора Купченка про і--------- .
цього свята. 4,111

І Читаючи цю статтю я заста-1
шовлявся над

‘иепьколюбці” думають
мутити когось різного рода дс- 
маГоґією, як довго вони будуть 
малювати трудящим масам вій­
ну, як щось патріотичного і ге- 
іройбького?
І В згаданій статті автор по- 

перепоиою для:хпі1іші)-гя 1Іаг1ппІ(.ред, що він є 
поетом та що він був па війні. 
Через ціле своє життя вій шу- 

[кав “слова слів” і пе знайшов 
• їл ...'«і в любові матеїіі.

Ми ні-. |£0.кпа культурна людина по- 
Iвинна, шанувати і любити свою 
матір, але пе язиком і ие пу­
стим криком на платформі, як 
це ]іобляті>

урн і, 
ре- 

партія бу­
дила. «1>ар- 

Це був реліф 
» не раз 

""«'і”'.........««....І»,.».,. . ™ та
СМерти‘ ЛКецевий,

(До 1() роковин існування
‘‘Йонґ Воркера”.)

Ї5 червня минає 10 років, молоді, в кожній акції, яка бу- 
. коли появилася Газетка, для 

трудящої молоді “Йопґ Вор­
кер” орґап Ліги Комуністичної 
Молоді Канади, Першим його 
редактором був тов. >.1еслі Ме­
ріє, відомий тепер широким 
масам трудящих Канади, як 
непохитний борець за робітни­
чі інтереси.

10 років проіснувала бойова 
Газета “Йонґ Воркер” в умови- 
пах капіталістичної системи в 
Канаді. Шлях розвитку проле­
тарської Газети в капіталіетич- 
них країнах є переплітанні! 
різними перешкодами, як еко­
номічними так і наступом ре­
акції па її існування. Такий са­
мий шлях перейшов і зараз ще. організуватися трудящим, 
ПереХОДПТЬ “ЙОНҐ Воркер”. ' . ...............

Помимо цих перешкод “Йопґ 
Вопкеп” з' маленької чотири- 
сторінкової Газетки і т=~ 
еім-сторінкову ілюстровану Га­
зету для трудящої молодь З 
місячника, “Йонґ Воркер” пе­
рейшов на тижневика.

Коли на початку “йопґ Вор­
кер” був писаний виключно 
самим редактором, сьогодні він 
зорганізував кругом себе широ­
кі шарп молодих дописувачів з 
різних ділянок життя. Сьогодні 
“Йонґ Воркер” писаний трудя­
щою молоддю з усіх закутків 
Канади.

П0МІСТИМ0..ПІЗІІІШС. ,
З цих звідомлепь ВИХОДИТЬ, 

що деякі відділи СМ ТУРФДім 
працюють досить добре, і свою -... 
працю скріплюють постійно, Дір мапжі 
пе зважаючи па літний се-іоп, 
який деякі відділи ставлять за 
серйозну причину занепаду ор­
ганізації праці.

і;. #*
Брокенгед, Ман. Помимо 

того, що ЦК.СМ ТУІ’ФДім пи­
сав кілька разів до товаришів в 
справі СМ, рівиож обговорюва­
но це питання на окружних на­
радах в Брокенгед, як також 
представпіікЦК.СМ ТУРФДім 
їздив в цю околицю для ожив­
лення відділу СМ, — відділ в 
Брокенгед до цього часу ие про­
являє ніякої актпвностп.

“Вже довший час, — пише

і; ФРОНТУ АПЕЛЮЄ ЗА ФОНДАМИ
•> О © О

:: •..Комітет Виборчої Кампанії Обеднапого Фронту 
апелює ДО всіх приятелі», симпатинів 1 робітіїичо- 

.. фармерських оріанізішій підтримати фондами ви- 

.. борчу кампанію Обеднапого Фронту.
■ • • Ми не видаємо пісичів доларів на вибори, )1К це 

«ип Паша кампанія
занжнгь юд цеіпін фарМер|н | робі тиків, «які, ми 
увірені, підтримаю і ь пас.

* Р<“к’Ла,‘ кандидаїїв
їіоме " ‘,,0ІІТУ 1 1,11 багато допоможете
йому, коли розпродасте їх. Одночасно ми анелю- 
І.ННІЮ’ш;С ,,РИС"ЛІ,,“ С,ЮЇ 1,11 ““‘‘“'"'У

ПРО ЯКУ ТО МАТІР НЛОПОТАЮТЬСЯ ВОЖАМ 
П УНР. НАЦІОНАЛІСТИЧНИХ ОРГАНІЗАЦІЙ

-д себе
•• — хліба? Чому во- 

7-пімпуть Ч» ’У '■?«£ 
Західних Вістях” ґматі]ьфаі)мерку, ПФ 
іття якогось Вік-кінчити з сооою го(І/«Д[0І.^тн. 

значення пою чере-з те, Щ г0.
Канада, яка так багато 
---- з “день матері , ш

Т|п, ТТа“’ 6-і та-1 енна отруїла Газом, а тама •6,1 Ілиишлішя при життю ТІЛЬКИ 
тому, що забрано. її до шш га­
ли, і там її врятовано від емер 
ти, а опісля поставлено на суд 
за вбивство.

Не одна трудяща матір стає 
за мамку в панів і своїми гру­
дьми кормить їхніх дітей май­
бутніх визискувачів. Дійсні 
матері цих дітей пе хочуть кор­
мити їх своїми грудьми, бо це 
шкодить їх здоровлю. Воші бав­
ляться з песиками, їздять доро­
гими автомобілями і ходять по 

ілятірормі, >п' і'гоатрах. І і.... — ..
ціоналістпчні видумала “День матері

Слава, Алта.
Цим разом напишу коротко 

про освітню працю в пашім від­
ділі Секції Молоді ТУГФДім, 
па яку нам треба звернути біль­
шу уваги.

Вся наша праця поступає впе­
ред, а освітня праця дужі1 піду­
пала з приходом літнього сезо­
ну. Видно, що наші члени 
не. вміють її оцінити як 
освіта повинна бути 
першим і найголовнішим 
даїшя.м.

Був в нае зорганізований о- 
раторсі.кпіі клюб, але він пере­
став функціонувати, бо члени 
були запиті весняними робота 
мц. ‘Гак бодай кожний гоно­
ри гь, але коли нг. іяііутн в спра­
ву г.І1ІО1Н1', то клюб иеросган 
існувати лан інші нашій бай 
іужногті. Бо куди це гонори 
ти, то псе таки можна було пі і 
ч.\ пі Пару ,'иищій, дебаг тощо.

Тічіер ми сгараимоея ні аіо 
НИНІ інші ораторський клюй і 
П'ЖС пороб ієно до цього деякі 
к|фкн. Ми аамоші ці повчаючі 
шшжкп ю нашої бібліотеки іірапі піч 
і.и. ІІї .........м____  . • **

І1'арм«‘]г| Деякі фармері
„ ........... . *

Що будуть ііраціонати.'фармерського 
тати на нього делегатів тоді, якби і’і-і

кладії в провінції і 
свою

Дублін.
Де Валерії
меіид д(, ееи.цу .кжоїишроєкт, 
ашім масіьсн скасунатп сеиаі'
'і'єііііо 'іп1’"'"5 інети-іюи,, як ПОВНІШІ

■ ин> що стчіц. Іи1 нерешчиїїиігм П
1'"' и Ірландії потій пі цід
н' '"■‘■"'"•'ж.іпп.кок, ладу. Пі ік.шд ., 
іо.иі1юмпІир1'^'^'ІІ ССПа‘-3а'зепоїгп собі 

|«'кг пілкішун. |у(( !
коли нони црийДу п,д Іик 10ді р>ки

тігжій ЦК СМ Тому не тратьте часу, а етараіі- 
I тещі наладнати працю негайно. 
. Кромі того ми не сміємо допу- 
' стпти до упадку ВІДДІЛУ СМ 
■ ТУРФДім в Ред дір, але допо­

могти йому поставити працю па 
відповідний рівець, 3 допису т. 
А.Г. в минулім числі “ФЖ” 
виходить, що відділ СМ в Ред 

пе існує.

Лібав, Мак. — "Ми отримує­
мо регулярно від нас усі вка­
зівки, як треба провадити пра­
цю, як також сугестії про ріа­
лі лекції на різні теми. Ми ста­
раємося виконувати паші зав­
дання, хоч па цьому шляху ми 
маємо чимало перешкод.

В пас відділ СМ зорганізова­
но недавно тому і ми пе маємо 
ще випробоваипх товаришів, 
щоб могли добре попровадити 
працю, по все ж таки ми стара­
ємося виконувати свої обовя- 
зки.

В квітні ми не приєднали пі 
т. М.Б., — як ми писали до рає (одного члена, але на майбутнє 
про організаційні справи. До'будемо старатися працювати за 
цього часу ми ще нічого не зро- новими членами. Дальше слід 
били. Ми скликали мітінґп, І згадати, яку ми участь беремо 
але лише дехто прийшов, усі і брали на інших ділянках на­
йденії не прийшли. Ми не під- пюї праці. Після того як нашу 
були мітіпґу через різні прпчп- околицю відвідав тов. Арсен ми 
ви. Навіть не мали делегата на вислали на окружні наради до 
окружних парадах, які відбу-1 Брокегед два делегати. Всі чле- 
валпея 29 квітня. Зараз робимо нп брали активну участь в 
старання наладнати працю. Ві- святкуванню Першого Травня, 
римо, що це нам вдасться”.

Тофіріщгі з відділу ТУРФ- тому, що пащі члени не попла- 
Дім в Брокенгед, Май., повни- тили своїх членських вкладок, 
ні обовязково вгляиутп в працю ми пе можемо вам вислати па- 
СМ р данім відділі і допомогти того довгу, 
її наладнати. Т р е б а, щоб 
окружком в Ред Дір взяв це 

Помимо великих матеріальних питання під спеціальну увагу 
недостач вони старалися дати і 
своїм дітям вищу освіту і кла­
сове знання. Його старенький 
батько, ие бувший член соціял- 
демократпчної партії її Канаді і 
однії з 
наших масових організацій

там став членом та цікавився 
революційним робітниче - фар- 
морським рухом і брав в ньому 
активну участь до самої емер- 
ти.

Причиною його смерти були 
матеріяльпі недостачі, які тру- рошшй Марні вдома і 
дящі терплять, хоч в Канаді є ' - 
всего недостатком. Останніми 
часами Вій учителював па да­
лекій півночі Алберти між гом- 
стедовцямп. Не маючи відповід­
ного помешкання він пересту­
дився і з цього зійшов в могилу.

Яке життя мають незаможні 
фармері па далекій півночі 
можна бачити з цього випадку.

великого довгу, як конее[і- 
--...і уряд за 5 років.

говорять, що 
корнети для

> пасе.тенті навіть 
якоп (’і-і’і-1'!(|і прийшла до 

перепела 
ироіраму в жиігщ бо 1а

> не таї; дуже далеко 
під -ііоера.тьної програ- 

А щодо того довгу, який 
консерваціє ці за д 

гч хі’о знає чп тібера.ти 
парооц іц щр більше,

рай є в
Чднаї; мені | Еонеервативіїі

гілі кн самі фармері, а. більше'кіп.

Кандидати з Кооперейтпв Ка- ліі|»,\п;ого\ібеРа',ьн1| 
іоііпе.іг «і’едерепіиин говорінь, ла б Фапмеі1:1,| 

'■'"ЧЩіііів в Прудгом іПшоіїї п™^^ ЩЩ< = Щ який ,
«.ікоіі.інро- Його праці.....'“■■■■" ' ■ 01 |;;;ІИЇТЄ|>. Що ^враються іїа І'іьогц 'чека ні'"'

мару е^Гв'шенщ 
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БРЕХАТИ ї СВОЇХ ГАЗЕТАХ
І голосів.

о

Чо рвони іі Богдапець.

Са мий

еавс-я під дописом своїм повним

ПРОВІНЦІОНАЛЬНИЙ З’ЇЗД УНР. Р0Б.-ФАР.М.
МАСОВИХ ОРГАНІЗАЦІЙ В ЕДМОНТОНІ. АЛТА.

5. та про

(і.

очима в Канаді.
Сміялися тутсйші гетьманці

нарнство Народний Дім засно­
вано тут не тому кілька міся- 
сів, а тому 15.років. Від самого 
початку в цію.му товаристві не 
було згоди, нема її зараз і піко-

по.іо- 
ч.іенствч

ЧОМУ НАША ПРЕСА В СІЛЛЮ 
В ОЦІ ПАНСЬКИХ АГЕНТІВ

ЧЕРВОНА СОРОЧКА ПРИВЕЛА ЙОГО 
ДО Ч БОЖЕВІЛЛЯ ■ •

ЗА ТАКИМИ ЧЛЕНАМИ НЕМА 
ПОТРЕБИ ЖАЛУВАТИ

”Щі Дім треба конечно 
ваш, бо
ю їв м,\ .інки. Музика 
по піну лаі і тою, воно 

■ке митного серни, кцці 
І’о’уміс музику.

НОВА КРИВА ПАЦИФІКАЦІЯ
ЗАХІДНОЇ УКРАЇНИ

особливо в І
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бітничо-селяиському революцій 
ному русі, доплив уже щасли­
во до своєї фашистської при­
стані. Найновіше число львів­
ської фашистської “Перемоги ' 
приносить “листа”-за яву цього 
політичного спекулянта, в якій 
він офіційно заявляє про свій 
перехід у табор українського 
фашизму. П. Ардан.

Коли ми 
ТУРФДім в

я во-

І

Поліція й військо знущаються 
через 1

---------п над українськими селянами 
увовських провокаторів. — Пресі гостро 

заборонено про це писати.

І ве-

Богдан, Алта.
Прочитав я недавно допис в 

“Укр. Вістях” з цієї місцово- 
ет, під яким підписався “Бог- 
тапець”. Прочитав і застано­
вився над тим, хто тут в пас є 

сила­
ми брехати, але ніяк, йому ця 
брехня по вдається. Вкінці 
прийшов я до переконання, іцо

ПЛЕБІСЦИТ В СААРСЬКІЙ
ОБЛАСТІ ЗА 7 МІСЯЦІВ

Женена, Швайцарія. ] 
біецпт в С 
який має рішити чи цей 

має належати
і до Пімечпчии, 
■Ча.ІШШІТИСЯ ПІД ад-

Іірп- 
року.

Що пін ще не

добру роботу і тому 
ні її нідтрпмуваїїт.'

“ФАРМЕРСЬКЕ ЖИТіЯз

як“чесні” Націоналісти виють і

того учителя, щоб пояснив 
чому нам треба Народного До­
му.

Я хочу сказати дещо про то, 
як тутеііппііі учителі, “поясню­
вав” потребу Народного Дому. 
Я не віщую його за. то, що він 
по вшінзався добро з цього “по- 
яененші", бо хто з націоналіс­
тів може сьогодня доказати. що 
Народні Доми приносять якусь 
користь для фермері»? Ніхто. 
Щоб добрі- внвя іатш-я якоїсь 
•■правії, то треба вірити в її щц 
рісті. і корпеп, ДЛЯ тих лю рч'і,

Факсфорд, Саск.
Посилаю вам §1.40 пресового 

фонду па “Фермерське Життя” 
і 83,(10 нової і старої передпла­
ти, які вдалося зібрати тут при 
помочі кількох свідомих това­
ришів. За цю роботу в користь 
нашої проси цим товаришам 
належиться щире признання.

Тут живо багато українських 
гомстедовців, але читачів на­
шої преси є дуже мало. Па цс 
складається багато причин. Є, 
такі, що хотіли б стати перед­
платниками, але по мають гро­
шей, але не бракує й таких, 
що накидаються на нашу пре­
су і па'комуністів, хоч самі во­
ни не жіноті,, а тільки животі­
ють.

Я їх за це по іншую. Бо в те­
перішній час попи з амбоп на­
кидаються па комуністів, бо ба­
чать, що ті ненависні їм кому­
ністи .ростуть в силу. Ці фер­
мері не веліли що собі усвідо­
мити, що тільки класовою боро­
тьбою можна вийти з теперіш­
нього положення, в якому ВОШІ 
опинилися завдяки капіталіс­
тичної клясп та її агентів.

Але час, каже народна прп-

СЕРЕМд]3 ЧЕРВНЯ 1934.

старий радний був вибраний 
ликоіо більшістю голосів.

Так, був вибраний, але треба 
було сказати, в який спосіб. 
Тутсйші фармері знають про 
те, що я не посилав аґептів з 
самогоном, не возив їх до голо- 
соваїшя треками і автомобіля­
ми, не мав аґептів, які більше 
як тиждень перед виборами хо­
дили хата в хату, просили, обі- паціопаліетпчпгпі директор 
цювали, грозили, частували, округу Україна, Я вірю, що 
брехали. Я в таку політику не піп чесніша людина за брех.тп- 
вірю і її практикувати не буду, кого одипсувача і докаже йому 
Я лишаю її для тих, які знають, ного безлпчіїу брехню. Самий 
що їхній вибір залежить від та- факт, що дописувач не підпп- 
кого рода. виборчої кампанії.

Брехнею є буіц.Уі’о'то я давав іменем є доказом, що піп боїться 
націоналістам не більше, як 20 правди. Ф. Ро.тнчук.

МАНІТОБСЬНІ ФАРМЕРІ, ПОСИЛАЙТЕ 
СМЕТАНУ ДО РОБ.-ФАРМ- КООПЕРАТИВИ!
РОБІТНИЧО - ФАРМЕРСЬКЕ КООПЕРАТИВНЕ ТОВА­
РИСТВО У ВІННІПЕГУ БУДЕ ПОЧИНАТИ РОБИТИ 
МАСЛО В СВОЇЙ МОЛОЧАРНІ СЛІДУЮЧОГО ТИЖНЯ.

Всім читачам “Фармерського Життя” розішлеться 
листи і “Шипинґ Теґс” та повідомиться про те, від ко­
трого дня можна буде посилати сметану до Кооперативи. 

ШКЕК8 & ЕАКМЕК8 СО-ОРЕКАТІУЕ А88% Пі 
610 БОТЕЕКШ АУЕ. ТОШРЕС, МАМ.

Норт Смокі Леіік, Алта.
Це мій перший доппе до 

“Ферм. Жаття” і коли вій на­
дається до друку, то прошу йо­
го помістити.

В цій околиці я живу поверх 
10 років. Не живу, а мучуся, а 
разом зі мною мучиться багато 
більше тутешніх фармерів. І 
я прийшов до переконання, що 
нам треба належати до дійсної 
фермерської організації, але 
тут є багато фармерів, що бо­
яться більшовиків мимо того, 
що більшовики нічого від них 
по заберуть,-бо вони-нічого не 
мають.

8 тут один молодий фармер, 
що рахує собі1 за багача. Де­
сять років тому взяв він гом- 
етед, але податку ще за нього 
не платив і не хоче вибирати 
тайт.іу, бо боїться, що муніци- 
пал продасть фарму за податок.

Минулого року цей фармер 
належав до ,’ІФ6, але тепер ка­
же, що більше не хоче належа­
ти, бо тільки вій правильний, а 
решта членів не поступають 
правильно. МаїТже на кожнім 
мітінґу цей “правильний” член 
хвалився тим, що він має, але 
в зимі мусів різати дошки і ру­
бати 1,-о.тпкп, щоб заробити на 
життя. Аж подвигався коло 
трачкп, але таки хоче, щоб йо­
го уважали за багача.

Недавно тому шваґер цього 
фармера пашів його і ще одно­
го сусіду, члена ,'ІФБ, класти 
будинок. “Правильніш" член 
показання дуже захланним, бо 
сказав свойому шваброві під­
правити від роботи сусіду, бо 
він не ВМІЄ робити коло будови. 
Таким способом ця людина по- 
збавп.та-.евого бідпого сусіду па­
годи заробити на мішок муки 
їла своєї родини. За такими 
"ираїш.тьшіми" членами .’ІФБ 
ие плаче.

На останку хочу заапе.іиіва- 
ти до тутешніх членів ,’ІФ6. 
щоб коші подумали над зміц­
ненням місцевого відділу. На­
ми ге, товариші, як працюють 
ні цілії нашої організації в ін­
ших фармереькпх місцевостях, 
а в нас майже нічого не робить- 
»•’»- Ч.іен.

повідна, є найкращим лікарем, такий, що пробує псімп 
Він вилічить цих .несвідомих 
фармерів з несвідомості і спра­
вить їх па той шлях, яким еьо- 
годпя йдуть мільйони капіталі- йю брехню вшкварив не звпчай- 
етпчшіх невільників до вільного 
і кращого життя.

Перемога є завжди за. тим, в 
кого є сила. А та сила, є в фар­
мерів і робітників, вона, велика, 
хоч покищо слаба, бо несвідо­
ма. Але свідомість зростає з 
кожним днем і перед нею трем- 'І0,‘арчотпо Народний Дім.

іугеііщійі ’.....
що Народні . ш'ш цс црщщ
•■ять фармерам корнети і тому 
його поясненнії ішііа.іо іу-.ке 
комічно.

учіііе.іі, іюіюрпп, що Народ
1 1 І І І * 'І < V • ■ к< а . . .

1 :іи\ду-
в чім гребц ч0

робіні, 1,'олц побачить 
етап

пий;

до яких бесідник говирптіч А 
і учи гель зпан добре, 

. 'і Доми щ, г 
фармерам корнети ;

пиии. іо

лп по буде. Кілька разів воно ппзпекаїшх українських 
розвязувалоея, опісля знову 
звязувалоея, але не па довго.
Побачили тутешні паціона- проти 
лістичпі лідери, що товариство 
спускає дух, бо фармері вже пули вршштп 
досип, надивилися да різні ко- дсапіталіетпчну 
медії і більше їх не здуршп, то­
ді давай організувати якусь 
“незалежну” потвору, щоб зба­
ламутити деяких легковірних 
(Іж.рме]>ів, мовляв, це чисто но­
ва. організація. А тепер гово­
рять і пишуть в “Укр. Вістях”, 
що це те саме товариство Па- 

пяття, що робиться перед його родний Дім, яке вже було за- 
очима в Канаді. сповапс і.через 15 років вічно

Сміялися тутсйші гетьманці сварилося. ’ 
й петлюрівці з нашого відділу, “Як прийшлого вибору уря- 
а. тепер той сміх застряг їм ду, воші зараз хотіли вибрати 
кісткою в горлі, бо ми ростемо “молодого товариша” па. касіє- 
і падати не .думаємо. Паша ор- ра, щоб захопити ті гроші, що 

вкоріиюва- були у другого чоловіка вже 
І МІГ гїіППМЛ- !

Так пише “Богдапець” в

РАДЯНСЬКИЙ СОЮЗ ДОБУ­
ВАЄ на сто мільйонів до­

ларів ЗОЛОТА РІЧНО.

Москва. Радянський Союз 
з кожним роком збільшує нею 
свою продукцію. МІЖ Іншим 
він зоільшіш також продукцію 
золота. СРСР продукує зараз 
па сто мільйонів доларів золо­
та річно. Після Траисвалю Ра­
дянський Союз продукує най­
більше золота з усіх держав 
СВІТІ'.

Я ПО 1 

“ІГовпйШлях” за яоважиу Га­
зету І по I......
українські фармс'Р1 в Канаді 
отже українські націоналістич­
ні брехуни можуть собі брехати 
в пій досхочу.

Каже паціоігалістпчппп не­
добиток, шо перед муніципаль­
ними виборами я був дуже роз- 
плакапея над положенням фар­
мерів, бо думав, що в той спосіб 
вдасться мені перехилити на' 

»«л«ТТТТЛг сі » к » « гч 1 Т‘І.Г> 
СВОЮ ( , .,
й вони виберуть мене “капцлє- ра, щоб відробила кошти онера- 
ром”. А далі говорить, що я ції її батька і його побуту в 
їздив від фармера до фармера шпиталі. Цю справу я підпо- 
Гуитувати проти старого радво-р-іів на засіданні директорів і 
го. Все це не мало успіху, бо [домагався, щоб дівчині дати ро­

боту в пшиталі. Однак це не 
залежало від мене самого, бо 
крамі мене є ще пятьох шпи­
тальних директорів. ІЦож міг 
я зробити, коли мою пропози­
цію відкинено більшістю голо­
сів на. засіданні директорів?
ІПо в такім випадку був би зро­
бив брехливий дописувач?

Про це може посвідчити таки 
з

---- .мозку

ІУ; Переїжджаючи одного разу по-1 ВіггяхЛчф
• ІІИІІ ХПГ\ (ІЮПМіЧі:І ши-іпші,, ................ .........

Послухайте далі: 
“Але коли люди більшістю

говорити байки про верби, що 
родять грушки. Розбалакався 
як етарокраєва катеринка, але 
з тієї його бесіди пі сира ні 
брпндзі. Піхто його не міг ро­
зуміти, бо так мучив тією укра­
їнською .мовою, що мені самому 
лице лупилося.

В цій місцевості є відділ 
ТУРФДІМ, який стоїть кісткою 
в горлі таких дописувачів як 
Богдапець., Але хай та кістка 
стоїть їм далі в горлі, нас вона 
не душить. Ми знаємо, що па­
ша. організація не дурить фар­
мерів і не обіцює їм груиіок на 
будяках. Ми говоримо, що фар- 
мері самі мусять боротися за 
дах над головою і за кусок хлі­
ба для своїх родин, бо ніхто ін­
ший не зробить цього за них. 
Ми ціпимо музику, але не ка­
жемо, що музика робить люди­
ну лагідною, що вона роби ть її 
серце мягкпм, бо капіталісти 
слухають музики кожного дня, 
але проте їхні серця твердіні 
за камінь.

Попри музику кожний фар­
мер і робітник новішої! знати 
дещо більше. Він повинен зна­
ти про то, з якої клінчі він по­
ходить, до якої організації він 
ііог.іішчі належати, які завдан­
ня стопіь перс і чим і перед ці­
лою його к і ясою, а вкінці йо­
му треба зший, що робити, щоб 
ті зав іашіїі виконані. Кожний 
>краіїіеі>шііі рооітішк і фар ііересі раїишцщ червоної 
мер ііовшнчі зна ти, якщо він що ■ 
не знаї:, що в Паро щііх Домах 
но ІИІІОрІІтьсії і

ЧИ № ПЕРЕДСМЕРТНІ КОНВУЛЬСІЇ 
ВХОПМИ ТУТЕЙШИХ “ВЧЕНИХ”

Типізація починає і 
твоя між тутепіипми фармс-■давніше”, 
рами, п]ю що свідчить той.факт, | 
що коли в пас па печатках бу-|“Укр. Вістях” і цим - ще раз 
.то лите 8 членів, то тепер ма- підтверджує, що тутейшнй Па­
єм о вже 13 і віримо, що в ко-'родний Дім-існував вже. давно, 
роткім часі будемо мати багато бо звідки взялися гроші “у 
більше. 'другого чоловіка”, які буцімто

Побачили паші противники, “товариші” хотіли захопити у 
що ми падемо вгору і давай свої руки.
кричати на сторінках “Укр. Ві­
стей” та. очеріїюватп немилих 
їм більшовиків. Дали доппе до голосів вибрали чоловіка дру- 
цієї Газети і нагородили в ньо- того, далеко відповіднішого, на 
му таких нісенітниць, на які касієра, тоді товариші пагніва- 
можуть спромогтися лише ті лпея і давай організувати від- 
люди, що претендують на “вче- діл ТУРФДІм тут”.
них”. З цього допису сміялися | Ні, Богданчс, ми не розгпіва- 
павіть ті фармері, що до нашої лпея за те, що не вибрали топа- 
організації ие наложать. Вони ріпна на касієра. Ми не вміє- 
говорили, що його писав вуса- мо іиіватися, бо гнів є ознакою 
тпй “хлопчина”, який па той слабосіїльпости людніш. Але 
час положив свій розум на. по-'ми перекопалися, що у вашій 
ліщю, якщо піп взагалі його “незалежній” організації не 
мав. . [місце для людей, які бажають

Деякі фарме)>і говорили, що чогось навчитися і стати дій- 
цей допис писала людина, яка енпмп людьми, а не сліпим 
не має найменшого поняття про знаряддям в руках папських 
що околицю, а якщо має, то прихвостнів, які ведуть фарме- 
свідомо пустилася на брехливу рів на манівці. Ми, но хочемо 
с?ежку. Бо тутешні фармері належати до організацій, в, 
добро знають, що тут виробля-1 яких замість згоди і любови 

' лося колись і тепер ще впроб-'між членами можпа почути та- 
лясті.ся. ікі “компліменти” як “дура-
Я наведу дещо з того допису 'чки”. Через це саме ваше това- 

в “Укр. Вістях”, щоб показати рпетво за довгий час свого іс- 
якими брехнями воюють в їіуванн'я ие зробило і ие зро- 
“Укр. Вістях” дописувачі типу бить ніякого поступу.

Або ще далі :
“Та як відбувався концерт в 

честь Тараса Шевченка в шко- 
то товариші зробили 

місяців Тов. Народний Дім. То- “страйк” і сиділи вдома”.
варпші поприходили па ;
ну і собі іщиеатнся”....

Цими двома реченнями

І Ілє- 
1. аарській області, 

. . і чи цей цро-
СІІР •'5?1'1* м:|е належати до 
Франції, чи до Ііімечпчнп, чи 
НіІДїІЛІ М,|С ................. ....... .

міпіетрацієїо Ліги Націй, 
•шачено на 13 січня, 1435 

[День іі.ієоісшпу Ііа.іиачп.іа Лі 
нас цю програму пере ш-|іа 11 порозумінню з цред.

... , - і ....................і■■■■■, , і 111 >| І * • -----1 о і ПІ

прішошнн до іі'ДУ і заііілгп, 1Х до Броню,Му панмешіїе піл Урн ііи. Коніїн и.и .
„.■ні. пере і і'ізлом. Ба цей з'їзд запрошу,мо іакож нре іп.ш маючі, бучи покриіі
НІПІІВ ПІД ВІЛДІ.ІІП І’.’Б', про ЩО ІНІ відділи будуц, ШЧІІЧОМ ц-ш1'"1'111’1 Ф'НГІОМ, Ю якого
[ одоііним .Чарядом І'.гг. і’І’раіщін і Бімечіш.і маюп, ча-

ІІІІК ТУРФДІм, Вініїіііеі, — Ііровким ТУРФДІм, і ямотоп 'ш .‘"і','"' мі'"'й,,'||іп Франків, а 
па Бациі і мільйон франків.

тяті, всі ті галапасп, що звикли 
жити з чужої праці. Воші ба­
чать, що їхньому гулящому 
життю приходить кінець і тому МІТІ,п'У.було покликано тутеіі- 
так. скажено накидаються на ................ .....
паші організації і пресу. Це і; 
доказом, що наша преса робить 

ми иовии- 
.1/..І/.

ліпші. Нещасний сердега, таї; 
. ... і сороч- 

|К1І. що .1 того страху опинився
■ ............ ........ ґ1'-1' НіІ еторінках “Укр. Вістей"

нрч шнреґні ц [і .іаговоріш про червоні сорочки 
•іавіашш гру ницих, що ті до-и про червоні хати. В ве нікого 
ми и пщ проводом к.іяеоїшх во- переляку його жоіпюблак-итігі' 
роли гру іншої клясп. [кров ма.чощо у воду це перомі 

іаміш Інігданеці. належнії.лш.іаші. Вона вдарила до його 
до іпх ворогів. Він іг.і; вмліває шмку і 1<іц ВТІ4ІГив памнп,.

червоного, ііого найновіший допис в “Укц.

\ ...... 1111,1 ХІІТ> •І«Ч»Ч |«1. ІКП-ІПЧІІ» '„і...... .. і'пмі'^ Іц<‘
■•«. ,т.ч »«ч ,ц„ ик11а ЮІ

шій собі фармер, а трохи “вче- 
пил” брохуп, бо в дописові є та­
кі слова й фрази, з якими пере­
січний фармер по в познайом- 
лшііій.

Пінно Богдапець, що кілька 
місяців тому занизалося тут 

" ~ ■ То­
вариші, а радше “червоні”, го­
ворить вій, пои])ііходпли на мі- 
тіпґ, щоб і собі вписатися. На

Брорінціопальннй Комітет, Провсекретаріят Жііісекції 
і Провсекретаріят Секції Молоді ТУРФДІм та Провксррада То- 
донириазу скликають провіїщіоиальпшї З’їзд УРФМО в днях 
12, 13 і 14 липня 1934 року в салі Укр. Роб. Дому під числом 
1(1628 — 96 пул., Едмонтон, Алта.

ПРОГРАМА З’ЇЗДУ:
Відкриття З’їзду.
Вибір веріїфікаційпої комісії й провірешія упоішова- 
жених делегатів.
Вибір президії та секретарів з’їзду.
Вибір комісій: контрольної; революційної, організа- 
ціі'шо-оевітньої, культурно-мистецької, п р е с о в о і, 
шкільної, скарг та просьб, та по питанні Жінсекції 
і Секції Молоді.
Звіт Провкому про етап відділів її провінції 
стан Інституту ТУРФДім.
Доповідь про загальне економічне й політичне 
жешія, к.тнеону боротьбу та про діяльність 
укр. роб.-фарм, масових організацій.
Співдоііоиідь про роґіігіїичо-фармереьку пресу 
Дискусії над знітом Провкому й доііочідлямії’ 
Засідання комісій.
Звіти комісій та ухвали резолюцій.
Вибір І Іровкому УРФМО.
Закріп їй з’їзду.

Тонаршіїі й товаришки, просимо
< і.уіуіі.гіи в сене на шорах, і на основі програми 1114106111* ,іІ1І,,,І|шми французької

тих 
три рж’ії 
лі.......
ють, бо хто 
І) 1)11 ВЯУ, ХТО 
шгвоювали ЗІ своїми противни­
ками чесними 1 
правдою. їхніми 
ми” є брехні, ку.’>аки,

' ^Оіомі того Я по вважаю'націоналістів, ворогів фармер- 
::г ггп”"жну ґа-'еькпх інтересів і панських льо- 

влажають її за таку[каїв, які ніколи ие мали відва- 
"------ і, ги стати в обороні фармерів, а

завжди схилялися свої голови 
перед панами і визискувачами. 
Це голоси тих фаремрів, які пе­
реконалися, що їм не по дорозі 
з папами і панськими прихвост­
нями.

Великою брехнею є. те, що 
будучи директором шпиталю я 
ІІЄ ХОТІВ ИрИПЯТИ до роботи дів- 

сторопу иапійх фармерів !чппп одного бідняцького фармс-

“ііпііім ІІІ.'іяХУ”, 3 ■’•) квітня етичного пильня на те тільки, » 
11 ,,ПІтав донне з І РаИ и.п. “Пі- аби тспе)ї сказати: “А видіпи, $ 
пріюті фа.’іьіії”’ 11 допису-'наш кандидат дістав майже 100

царя і змели ва і ІЦ(1 раз ступлять, а режбптом ніколи

■ 'ЇЇГ зі,,. -
іі'тіічпі брехуни іпиипіе не нмі- дається для таких людей як до­

коли ’їув від них писувач і йому подібних.
коли бачив, аби во-1 Я дістав 18 іолоеів і горджу- 

. ...їші "уо:::::::::- [ся рими, бо це голоси свідомих 
аргументами і фармерів, яких піхто не купить 
"і “зрґумепта-'за самогон ані за пусті обіцяп- 

самогон'ки. Це голоси тих фармерів, 
|які пізналися на брехнях різних

церт, бо наслухалися цієї че- 
пухп на пробах. Більшоппки 
шинують найбільшого ук]іаін- 
ського поета-бунтаря далеко 
більше, як так звані' “патріо­
ти”, бо Шевчпеко був постом

■; мне, 
тих має, які боролися проти 
капіталістичного визиску і 

ї капіталістичних слу- 
жильців, тих мас, які ски­
нули кривавого , .

' клясу з одної 
шостої частини світу. Ви по 
поступайєте після його запові­
ту, бо ви ведете трудящий на­
род на манівці, ведете його в 
капіталістичне багно. Тому нам 
швами не по дорозі.

Ваша організація засуджена 
на загибель, бо вона по є орга­
нізацією фармерів, які шук’а- 
ють виходу з теперішнього тяж­
кого положення. Ваші накиди 
па організованих фармерів ма­
ють ту добру сторону,, що фар- 
мс)іськіій загал пізнається па 
вашій шкідливій роботі, лишає 
вас і вступає до робітшіче-фар- 
ме]>ських організацій. І ми ві­
римо,: що тутсйші фармері осу­
дять вашу роботу і перейдуть 
до дійсної своєї культурно- 
освітньої організації ТУРФ­
Дім-

В цілому ряді західно-укра­
їнських повітів, а 
Самбіршіші та 
польська адміпістраційна 
да і військо розпочали знову 
масову “пацифікацію”, подіб­
ну як у 1930 р. Приводом до 
тієї нової “акції" масового ка­
тування українських селян по­
служила пропаганда укр- наці­
оналістів за сипанням по селах 
могил у памят.ь поляглих у 
польсько-українській війні у-| 
країнських вояків. З ініціятивп| 
цих націоналістів почато дій-1 
сію сипати ночами могили, на 
яких ставлено хрести з петлю­
рівськими тризубами й напи­
сами: “борцям за волю Укра­
їни”.

Польська влада довший час 
толерувала ці могили, а від 
кількох тижнів забралася до їх 
масового розкидування. Полі­
ція видала приказ, щоби селн- 
ие негайно розкинули ці моги­
ли. На тлі цього в цілому ряді 
сіл дійшло до кривавих кон­
фліктів селян з поліцією. В се­
лі Містковичах симбірського 
повіту поліція застрілила селя­
нина, що пильнував піччю мо­
гили. Вбитому влаштували д<_>- 
околичні села демонстраційний 
похорон. В селі Мокряпах по­
віт Мостиска, коли селяпе від­
мовилися розкинути могилу, 
поліцаї почали стріляти до се­
лян, вбиваючи одного селяни­
на на місці, а ранячи важко 8 
селян. Після цих подій у сим­
бірський та мостиський повіти 
прибули сильні відділи поліції 
та війська (кавалерія й арти­
лерія), які розпочали масову 
масакру селян.

Поодинокі села обставляють 
кавалерією й артилерією, ви­
ловлюють селян, яких бють по­
головно, переводять в цілому 
селі ревізії, обпорюють стріхи, 
зривають підлоги, демолюють 
і нищать всі культурно-освітні 
установи, арештують масово 
селян І переходять у другі се­
ла, де розпочинають те саме 
від початку.

Для більшого нагнаний селя­
нам страху артилерія весь час 
тривання такої екзекуції в селі 
обстрілює село сліпими гар­
матними набоями.

Як оповідають очевидці, та­
ку саму “шіцифікацію’’ пере­
водять і в цілому ряді східиіх 
галицьких повітів у Рогатіш- 
щшіі, Торионільщіші. Збара- 
'ішіші і т. д. Про ці події крас­
ній просі писати не вільно.

» V
Колшипііі сельробіпськпй 11.1 

сод до польського сойму Сте­
пан Во.ішіець, що намагався 
якийсь час спеку, і юна ги на ро-

Богдан, Алта. 
аорґаиізували відділ 

ції! мт'ецевості, то 
наші противники говорили, що 
він ножпє кілька тижнів і опі­
сля розлетиться. А розлштіть- 
ея тому, бо, як це вони писали 
в 22 числі “Укр. Вістей”, в пас. 
члени такі, що но вміють писа­
ти ані читати. Значить, ми не 
маємо в своїм відділі “вче­
них’ людей, таких наприклад, 
як тутоііпшй учитель, ЩО 
“знає” вам все, що діється в 
Радянськім Союзі, а не має по-

ЛенД01,вй'л> Алта.

Я цілком Ж'

чопііе:' 1'РаЦп.їг.“Ці-

“Богдапця”. Послухайте, як 
вони самі бють себе по своїй 
брудній і брехливій морді:

“Завязалоея тут тому кілька'лі,
ЇДІ . Д VI- .

збори, І До цього концерту приготов- 
'ля.іпея не лише “патріоти”, 

до-'але й товариші. Програма коп- 
писувач сам себе зарізав, бо то- церту складалася з пісень і т.

іи. З яких пісень? А з таких як 
козак Торба і її подібні. Свідо­
мим фармерам вже остогидло 
слухати пісень про “Торби” і 
тому вони по прийшли на кон-

о о

- , ---• !голосів. Не дописувач виссав.
(> здіііі.ї пився, коли зі свого брехливого націоиалі-( 

;ї 1(1 квітня етичного пильня ііп та ті-'іІ,КІІ> 
[аби тепер сказати: ‘Б.

. що Ііін 11а,ЩЖ’Пть до голосів, а ти лише 48!”
'■ — ' ' і не бун, бо це

ібрсіпу1'1’' Паціона- не мій фах. Вій прекрасно на-




